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' 254.
Na podlagi tretjega odstavka 2. točke VII. ustav- . 

nega amandmaja ustave Socialistične republike Slove
nije je Skupščina Socialistične republike Slovenije na 
seji republiškega zbora dne 25. novembra 1971 in na 
seji enotnega zbora delovnih skupnosti dne 22. novem
bra 1971 sprejela

RESOLUCIJO
o osnovah kadrovske politike v Socialistični republiki 

Sloveniji

I

Skupščina Socialistične republike Slovenije (v na
daljnjem besedilu: skupščina) ugotavlja, da je razprava 
o izhodiščih za resolucijo ponovno opozorila na izredni 
pomen kadrov za nadaljnji družbeni in gospodarski 
razvoj naše republike. Poudarila je, da ob
sežne naloge na tem področju lahko 
uspešno uresničimo le z doslednim 
uveljavljanjem kadrovske politike kot 
neločljivega sestavnega dela samo
upravne razvojne in poslovne politike 
temeljnih organizacij združenega dela 
ter njihovih asociacij, družbeno-poli- 
tičnih in samoupravnih interesnih 
skupnosti.

Skupščina ugotavlja, da so družbeni, politični in 
strokovni dejavniki v SR Sloveniji in Jugoslaviji že 
v preteklem obdobju dali številne pobude ter idejno
politično in pravno osnovo za načrtnejšo in dolgoročno 
kadrovsko politiko kot eno primarnih in skupnih na
log vseh nosilcev samoupravnega odločanja,

Delovni ljudje v družbenopolitičnih skupnostih in 
v svojih organizacijah) na vseh področjih združenega 
dela vse bolj postajajo tvorec in nosilec kadrovske po
litike. S tem določajo pomembne pogoje lastnega raz
voja in medsebojnih razmerij. Toda iz kadrov
ske politike še vse prepočasi izginja 
odločanje v ozkih krogih, prepočasi pa 
se tudi odpravljajo posledice nenačrt- 
nosti, ki je na tem področju še prisot- 
n a.

Skupščina poudarja, da je eden osnovnih smotrov 
sarfioupravne kadrovske politike ustvarjanje takšnih 
družbenih razmer, ki bodo omogočale vsestranski 
razvoj potencialnih sposobnosti vseh delovnih ljudi, 
zlasti mladine, ki bodo zagotavljale vsakomur, njego
vim sposobnostim in znanju ustrezno mesto v družbi 
in ki bodo omogočale uveljavljanje v družbi svobodne, 
odgovorne in kulturno osveščene ter ustvarjalne oseb
nosti in njenih socialističnih moralno-političnih vred
not.

V dolgoročnem interesu delovnih ljudi je le takš
na kadrovska politika, ki vodi k osvobajanju človeka, 
ki hkrati z materialno rastjo družbe soustvarja bolj 
humane odnose med ljudmi in ki dosledno izkoreninja

subjektivizem ter razne oblike manipulacije s člove
kom. Ta interes opredeljuje odgovornost vseh nosilcev 
samoupravnega odločanja pri konkretnih kadrovskih 
odločitvah.

Skupščina ugotavlja, da so v naši kadrovski in iz
obrazbeni strukturi še občutna nesorazmerja. Izražajo 
se v pomanjkanju oziroma presežku posameznih vrst 
in profilov kadrov z vsemi ekonomskimi, socialnimi in 
moralno-političnimi posledicami. Ta nesorazmerja iz
virajo iz neusklajenosti izobraževalnega sistema in nje
govih zmogljivosti s sedanjimi in prihodnjimi, potreba
mi po kadrih, kakor tudi iz neenakih možnosti izobra
ževanja ter zaposlitve glede na znanje in strokovno 
usposobljenost.

Skupščina meni, da je treba zaradi hitrejšega spre
minjanja kadrovske oziroma izobrazbene in kvalifika
cijske strukture v SR Sloveniji v skladu z dolgoročni
mi razvojnimi cilji in še zlasti glede na pomen znanosti 
kot vse pomembnejše neposredne in proizvajalne sile 
ter uveljavljanje družbenih odnosov na temelju ustav
nih dopolnil nujno sprejeti ukrepe za izoblikovanje 
celovite, načrtne in dolgoročne kadrovske politike na 
vseh ravneh in področjih.

Samoupravna kadrovska politika in njen sistem 
morata v svoji celovitosti obsegati vse faze; od dejan-, 
skih možnosti za razvoj potencialnih sposobnosti naj- 
mlajših, izbire nadarjenih v otroških in' šolskih skup
nostih in njihovo usmerjanje v ustrezne oblike nadalj
njega izobraževanja, štipendiranja in druge pogoje, 
vključevanje v delo glede na znanje in nagnjenje, ne
prestano strokovno izpopolnjevanje in usposabljanje 
za delovno mesto, spremljanje pogojev dela in drugih 
razmer, pomembnih za življenje in delo.

Oblikovanje takšnega celovitega sistema samo
upravne kadrovske politike ter poenotenje njenih meril 
je potrebno in ga lahko zagotovimo le s samoupravnim 
in družbenim dogovarjanjem zainteresiranih organiza
cij združenega dela, interesnih skupnosti, druž
benopolitičnih skupnosti, sindikatov in drugih samo
upravnih ter političnih dejavnikov..

Za učinkovitejšo kadrovsko politiko in spreminja
nje splošno-izobrazbene ravni ter kvalifikacijske struk
ture je posebej bomembno zagotoviti potrebne pogoje 
za razvoj posebnih samoupravnih skupnosti izobraže
vanja kadrov vseh stopenj. Pospešiti je treba 
neposredno povezovanje fakultet in drugih šol s pro
izvodnimi. znanstvcno-raziskovalnimi in drugimi orga
nizacijami združenega dela na področju izobraževanja 
in uporabniki njihovih storitev pri uresničevanju skup
nih interesov izobraževanja in usposabljanja kadrov.

Skupščina poudarja 'družbeni pomen reelekcije kot 
instrumenta demokratične samoupravne kadrovske po
litike, ki omogoča odprtost in dostopnost vodilnih mest 
najsposobnejšim in vzpodbuja k večji ustvarjalnosti in 
odgovornosti. Potrebno pa je proučiti in odstraniti 
vzroke, ki preprečujejo ali ovirajo popolnejše uveljav
ljanje tega pomembnega sredstva kadrovske politike
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samoupravljavcev v praksi oziroma ga omejujejo na 
formalni razpis delovnega mesta. V samoupravnih ak- 

. tih in praksi je potrebno oceno doseženih rezultatov 
organizacije združenega dela oziroma družbene dejav
nosti uveljaviti kot glavni kriterij in pogoj za ponovno 
oziroma nadaljnje opravljanje vodilne funkcije.

Skupščina meni, da morajo kot kriterij kadrovske 
politike v samoupravnih aktih in praksi priti bolj do 
veljave odgovornost, moralno-politične vrline in 
etično moralni vidiki odnpsa človeka do dela, 
do samoupravljanja in delitve po delu, odnosa do kolek
tiva in sodelavcev, do zakonitosti in .samozaščite socia
lističnih pridobitev in do družbenih interesov ter tisti 
kriteriji, ki preprečujejo pojave enostranosti, teh
nokratske usmerjenosti in deformacij poslov
ne morale.

Uveljavljanje moralno-etičnih vrlin 
v kadrovski politiki je tesno povezano 
tudi z izpopolnjevanjem vsebine učnih 
programov in celokupnega učno-vzgoj- 
n e g a procesa s teh vidikov.

II

Uresničevanje osnov samoupravne kadrovske poli
tike obvezuje organizacije združenega dela, družbeno
politične in interesne skupnosti, da v okviru svojih .pri
stojnosti in na temelju samoupravnega sporazumeva
nja ter družbenega dogovarjanja zlasti:

1. Zagotovijo v programih razširjene reprodukcije 
in v politiki delitve dohodka, da se bo delež za izobra
ževanje kadrov ter strokovno in družbeno-ekonomskp 
usposabljanje delovnih ljudi gibal v skladu z rastoči
mi kadrovskimi potrebami delovne organizacije in širše 
družbene skupnosti, kar pomeni intenzivnejše vlaganje 
v izobraževanje v skladu s politiko razvoja SR Slove- 
.nije v prihodnjem obdobju;

uveljavijo v samoupravnih aktih delovnih organi- • 
zacij o sistemizaciji deloVnih mest takšne odnose in 
pogoje, ki bodo ob delovnih izkušnjah in drugih krite- 

• rijih zahtevali ter zagotavljali stalni dvig celokupnega 
izobrazbenega ter kvalifikacijskega sestava kolektiva, 
zlasti pa izobrazbeno raven vodstvenega in vodilnega 
kadra. Za vodstveno in vodilno mesto mora biti pogla
vitno merilo sposobnost, ki temelji na izobrazbi in 
ustreznih izkušnjah, izraža pa se v do
seženih rezultatih pri delu. L e -1 o je 
lahko realna osnova za selekcijo ka
drov na vseh ravneh ;

pmogočijo tistim, ki ne izpolnjujejo pogojev, za
htevanih za določeno mesto, da si manjkajočo izobraz
bo pridobe v roku, ki ga določajo samoupravni akti na 
temelju družbenega dogovora;

oblikujejo sistem permanentnega izobra
ževanja, ki bo zagotovil vsem članom kolektiva 
njihovim materialnim razmeram ustrez- 
n e pogoje izobraževanja ob delu na vseh stopnjati v 
skladu z dolgoročnim programom kadrovske preobraz
be delovne organizacije oziroma širše družbeno-politič- 
ne skupnosti; izpopolnjujejo sistem štipendiranja dija
kov in študentov in zagotavljajo stalno rast srédstev 
za štipendiranje in kreditiranje ter njihovo razdelje
vanje v skladu z družbenim dogovorom o štipendira
nju ter odpravljanjem socialnih neenakosti med mla
dino;

zagotovijo ^ bolj smotrno organizacijo dela, med
sebojnimi odnosi, ustreznejšo razporeditvijo na delov

na mesta, vzpodbudnim sistemom delitve dohodka ter 
družbenim priznavanjem strokovnosti in znanja, opti
malnejšo angažiranost oziroma izkoriščenost strokovnih 
kadrov v proizvodnji in na znanstveno-raziskovalnem 
področj u ;

proučijo in odpravijo vzroke odhajanja naših de
lavcev, zlasti strokovnjakov na začasno delo v tujino 
ter ustvarijo pogoje, ki bodo vzpodbujali njihovo čim 
hitrejše vračanje v domovino;

sprejmejo na podlagi ocene stanja kadrov in ka
drovskih potreb'ustrezne pravilnike in dolgoročne na
črte izobraževanja in usposabljanja s potrebnimi ma
terialnimi, organizacijskimi in drugimi pogoji.

2. Organizacije, združenega dela, izobraževal
ne in druge interesne skupnosti, družbeno-politične 
skupnosti in družbeno-politične organizacije zagotavlja
jo usklajevanje vprašanj skupnega pomena na področ
ju kadrovske politike z družbenim dogovarjanjem. Po-, 
budnik za sklenitev družbenega dogovora za svoje ozi
roma za območje več občin so skupščine občin. Za or
ganizacije združenega dela, ki so po svoji dejavnosti, 
velikosti in obsegu poslovanja širšega družbenega ozi
roma nacionalnega pomenu, se sklene družbeni dogo
vor na ravni republike. Postopek Za sprejem družbene
ga dogovora sproži izvršni svet Skupščine SR Slove
nije sam ali na predlog drugih zainte
resiranih Organov ali organizacij.

Z družbenim dogovorom se udeleženci dogovorijo: 
o enotnih merilih, o pogojih in drugih elementih ka
drovske politike na temelju te resolucije, še zlasti 
glede najnujncjšili izobrazbenih in drugih pogojev za 
vodstvena, vodilna ’in druga delovna mesta, o 
pogojih in rokih za pridobitev zahtevane izobrazbe, o 
sistemizaciji delovnih mest, o enotnih pogojih reelek
cije, o elementih stimulacije, o obsegu 
sredstev za izobraževanje in usposabljanje, o nači
nu in oblik a ti pomoči manj razvitim ob
močjem pri vzgoji potrebnih kadrov ter 
o normah notranje migracije strokovnih kad’ < v.

Družbeni dogovor v občini sklenejo: občinska
skupščina, občinski sindikalni svet, organizacije 
združenega dela in ustrezne samoupravne interesne 
skupnosti. Partnerji družbenega dogovora na ravni re
publike so organizacijo združenega dela (ki jih na te
melju te resolucije določi republiški izvršni svet) iz
vršni svet Skupščine SR Slovenije, republiški svet Zve
ze sindikatov Slovenije, izobraževalna skup
nost SR Slovenije, gospodarska zbornica SR 
Slovenije ter skupščina občine, v kateri je sedež take 
delovne organizacije in drugi zainteresirani 
organi ali organizacije.

Družbeni dogovor postane veljaven, ko ga podpi
šejo vsi udeleženci in zavezuje, organizacije ter skup
nosti, ki ga sprejmejo.

3. Za uresničevanje osnov kadrovske 
politike v Socialistični rep ub 1 i k i S 1 o - 
veniji bo odločilnega pomena oprede
litev konkretnih ukrepov in nalog v 
dolgoročnih in srednjeročnih razvojnih 
programih. Z vidika kadrovske politike 
mora biti težišče ukrepov in nalog 
usmerjeno na: učinkovitejše reševanje problemu'' 
varstva predšolske in šolske mladine, razvoj osnovno
šolske mreže in mreže srednjih strokovnih in še zlasti 
poklicnih šol, razširitev zmogljivosti dijaških in štu
dentskih domov, zagotavljanje drugih pogojev za red-
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no, dopolnilno in permanentno izobraževanje mladine 
in odraslih terna tako opredelitev poli
tike delitve narodnega doho d k a , ki bo 
zagotavljala stalno rast materialne 
osnove vseh oblik in ravni izobraževa
nja in njihovo posodobljenj e.

Sedanje, še zlasti pa dolgoročne kadrovske potrebe 
gospodarstva in drugih dejavnosti, sodobne hitre spre
membe v tehniki, organizaciji delovnih procesov in v 
družberiih odnosih terjajo globlje vsebinske spremem
be v izobraževalnem sistemu, njegovo vtečjo učinkovi
tost s skrajšanjem poprečne študijske 
dobe ter zmanjšanje osipa, ki je na vseh stopnjah 
prekomeren.

Te zahteve bo mogoče uresničiti skozi neposredno 
povezovanje posameznih šol in lakuliet z organizacija
mi združenega dela v proizvodnji, znanstveno-razisko- 
valnih in drugih dejavnostih in v teku nadaljnje re
forme slovenskega šolstva, z odpravo preobsežnega in 
zastarelega učnega gradiva ter mehaničnega sprejema
nja znanja, z navajanjem k samostojnemu in ustvar
jalnemu mišljenju, z aktivnejšo vlogo učencev in štu
dentov v izobraževalnem procesu, z večjo povezanostjo 
učenja in dela — teorije in prakse, s celovitostjo pri- 
rodoslovno-tehničnih in družbeno-ekonomskih znanj 
študentov na temelju marksistične znanosti ter zago
tavljanjem sistema dopolnilnega in stalnega izobraže
vanja na vseh izobraževalnih področjih in za vsa de
lovna mesta.

4. Temeljne družbeno-politične skupnosti, organiza
cije združenega dela in interesne skupnosti naj za rea
lizacijo osnov kadrovske politike na svojem področju 
ustanavljajo, razvijajo in usposabljajo ustrezne samo
upravne  ̂organe, svete in komisije, ki bodo zagotavljali 
stalno spremljanje in sistematično obravnavanje posa
meznih problemov s področja kadrovske politike in s 
tem omogočali sprejemanje z razvojnimi cilji usklaje
nih odločitev.

To še posebej narekuje potrebo po ustreznih stro
kovnih službah v organizacijah združenega dela, njiho
vih asociacijah in družbeno-političnih skupnostih. V re
publiki naj se ustrezna služba organizira pri republi
škem sekretariatu ža delo. Proučiti pa je treba mož
nosti razvoja posebne znanstvene institucije, ki bi se 
ukvarjala z znanstveno-razlskovalnim.delom na pod
ročju kadrovske politike. V republiki naj se na osnovi 
registra prebivalstva uvede enotna kadrovska evidenca.

5. Pri pripravi predlogov za funkcije v republiki 
in federaciji, za katere predlagajo kandi
date organi Skupščine SR Slovenije, 
je potrebno zagotoviti takšno sodelovanje družbeno
političnih skupnosti, družbeno-političnih organizacij 
in strokovnih združenj, da bodo predlogi odraz demo
kratičnega sporazuma na podlagi dogovorjenih krite
rijev ter zagotovljeno načelu rotacije in enakomerne 
zastopanosti interesnih in drugih področij.

III-

Skupščina Socialistične republike Slovenije

priporoča

— skupščinam temeljnih družbeno-političnih skup
nosti, organizacijam združenega dela, interesnim in 
drugim skupnostim, da razpravljajo o nalogah, ki iz
hajajo iz resolucije o osnovah kadrovske politike v

Socialistični republiki Sloveniji ter do konca aprila 
1972 obravnavajo, in sprejmejo ustrezne programe, 
ukrepe in sklepe;

— skupščinam republiških samoupravnih interes
nih skupnosti in njihovim izvršilnim organom, gospo
darski zbornici SR Slovenije, republiškim zavodom in 
drugim republiškim strokovnim organom ter zdruae- 
njem, da spremljajo in analizirajo1 kadrovsko proble
matiko na svojem področju ter do konca junija 1972 
izdelajo konkretne programe in sprejmejo ukrepe za 
uresničevanje stališč te resolucije;

— univerzi, fakultetam, skupnosti visošolskih za
vodov, republiški izobraževalni skupnosti in zavodu za 
šolstvo SR Slovenije naj do konca junija 1972 pred
ložijo Skupščini SR Slovenije predloge organizacijskih, 
kadrovskih in drugih ukrepov na področju izobraže
vanja v skladu s sprejetimi osnovami nacionalne ka
drovske politike ter novo vsebino družbenih odnosov, 
ki jo uveljavljamo z ustavnimi dopolnili;

nalaga

— izvršnemu svetu Skupščine SR Slovenije,-da pri
načrtovanju srednjeročnega in dolgoročnega družbeno- 
ekonomsKega razvoja republike kot pri ukrepih, pred
logih in rešitvah tekoče politike zagotovi uresničenje 
sprejetih stališč te resolucije. Za uresničitev posamez
nih določil naj pripravi predloge konkretnih rešitev ter 
ukrepov in po potrebi začne postopek za revizijo za
konov in drugih predpisov s področja kadrovske poli
tike; i

— komisiji Skupščine SR Slovenije za volitve in 
imenovanja, da v okviru določil poslovnika Skupščine 
SR Slovenije spremlja izvajanje sprejetih stališč in 
sklepov ter zahteva ' v ta namen potrebne podatke od 
republiških in drugih organov ter organizacij, svoje 
ugotovitve pa predloži Skupščini SR.Slovenije po pre
teku enega leta.

St. 117-8/71
Ljubljana, dne £6. novembra 1971.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

Predsednik
, Sergej -Kraigher 1. r.

255.
ф

Na podlagi tretjega odstavka 167. člena ustave So
cialistične republike Slovenije izdajam

UKAZ
o razglasitvi zakona o višji pravni ^oli v Mariboru

I
Razglaša se zakon o višji pravni šoli v Mariboru, 

ki ga je sprejela Skupščina Socialistične republike Slo
venije na seji republiškega zbora dne 25. novembra 
1971 in na seji prosvetno-kulturnega zbora dne 27. ok
tobra 1971.

St. 022-201/71
Ljubljana, dne 26. novembra 1971.

Predsednik
Skupščine SR Slovenije

Sergej Kraigher 1. r.

/
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ZAKON
o dopolnitvi zakona o višji pravni šoli v Mariboru

1. člen
V 2. členu zakona o višji pravni šoli v Mariboru 

(Uradni list LRS, št. 23-135/60) se za prvim odstavkom 
doda nov drugi odštavek, ki se glasi: »Sola razvija in 
organizira znanstveno-raziskovalno delo v zvezi s pred
meti, ki jih določa statut šole«.

2. člen
Ta zakon začne veljati osmi dan po objavi v Urad

nem listu SRS.

256.
Na podlagi tretjega odstavka 167. člena ustave So

cialistične republike Slovenije izdajam

UKAZ
o razglasitvi zakona o ustanovitvi republiškega sekre

tariata za kmetijstvo in gozdarstvo

Razglaša se zakon o ustanovitvi republiškega se
kretariata za kmetijstvo in gozdarstvo, ki ga je spre
jela Skupščina Socialistične republike Slovenije na seji 
republiškega zbora dne 25. novembra 1971.

St. 021-83/71
Ljubljana, dne 26. novembra 1971.

Predsednik
Skupščine SR Slovenije 

Sergej Kraigher 1. r.

ZAKON

o ustanovitvi republiškega sekretariata za kmetijstvo 
in gozdarstvo

1. člen
Ustanovi se republiški sekretariat za kmetijstvo in 

gozdarstvo.
V sestavu republiškega sekretariata za kmetijstvo 

in gozdarstvo so:
— republiški kmetijski inšpektorat,
— republiški gozdarski inšpektorat,
— republiška veterinarska uprava.

2. člen
Republiški sekretariat za kmetijstvo in gozdarstvo 

spremlja gibanje kmetijske in gozdarske proizvodnje 
ter ekonomske pogoje gospodarjenja na teh področjihf 
predlaga ukrepe za uresničevanje gospodarske politike 
na področju kmetijstva, gozdarstva, lovstva in ribištva ; 
sam izvaja ukrepe, za katere je pooblaščen; izvaja po
litiko pospeševanja in modernizacije kmetijstva, vete
rinarstva, gozdarstva, lovstva in ribištva v §meri spe
cializacije in intenzifikacije proizvodnje; skrbi, da se 
uresničujejo splošni pogoji za izboljšanje prometa in 
predelave s kmetijskimi oziroma gozdarskimi proizvodi 
ter za stabilizacijo tržišča s temi proizvodi; spodbuja 
povezovanje družbenih in zasebnih proizvajalcev pri 
proizvodnji, predelavi in prometu; spodbuja smotrno 
urejanje in združevanje kmetijskih površin v ustrezne

gospodarske enote (komasacija, preprečevanje droblje
nja, melioracije itd.); spodbuja strokovno izobraževa
nje kmetijskih proizvajalcev; spodbuja razvoj razisko
valne dejavnosti ter aplikacijo znanstvenih dognanj v 
prakso (pospeševalna služba); sodeluje pri reševanju 
socialnih vprašanj, ki nastajajo v zvezi z moderniza
cijo kmetijstva na vasi; opravlja tudi druge upravne 
naloge iz republiške pristojnosti na področju kmetij
stva, veterinarstva, gozdarstva, lovstva in ribištva.

3. člen
Republiška veterinarska uprava skrbi za razvoj 

veterinarske službe na območju SR Slovenije, spremlja 
stanje in gibanje živalskih bolezni, izdaja ukrepe za 
preprečevanje in zatiranje posebno nevarnih kužnih 
bolezni in opravlja naloge veterinarske inšpekcije iz 
republiške pristojnosti v skladu z zakonom.

4. člen
Republiški sekretariat za kmetijstvo in gozdarstvo 

začne z delom 1. januarja 1972. S tem dnem preneha 
pristojnost republiškega sekretariata za gospodarstvo 
po določbah 8. člena zakona o organizaciji republiške 
uprave SR Slovenije (Uradni list SRS, št. 14/65) za 
opravljanje zadev iz 2. in 3. člena tega zakona.

5. člen .
Ta zakon začne veljati osmi dan po objavi v Urad

nem listu SRS.

257.
Na podlagi 17. alinee 135. člena in 5. alinee 152. 

člena ustave Socialistične republike Slovenije ter II. 
amandmaja k ustavi Socialistične republike Slovenije 
in na podlagi 40. člena zakona o organizaciji in delu 
izvršnega sveta Skupščine SR Slovenije (Uradni list 
SRS, št. 20-219'05) je Skupščina Socialistične repul.’ike 
Slovenije na srij republiškega zbora dne 25. novembra 
1971 sprejela

ODLOK
o Imenovanju republiškega sekretarja v izvršnem svetu 

Skupščine SR Slovenije

I. Za republiškega sekretarja v izvršnem svetu 
Skupščine SR Slovenije se imenuje Dušan Čehovin, 
sekretar sekretariata zveznega izvršnega sveta za 
spremljanje gospodarskih gibanj.

II. Dušan Čehovin kot republiški sekretar v 
izvršnem svetu Skupščine SR Slovenije skrbi za izva
janje nalog s področja tekoče ekonomske politike in 
gospodarskih gibanj ter sodeluje kot predstavnik SR 
Slovenije v delu medrepubliških komitejev. Te naloge 
opravlja za potrebe republiških organov in njihovih 
predstavnikov v zveznih organih.

St. 111-6/71
Ljubljana, dne 26. novembra 1971.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

Predsednik
Sergej Kraigher 1. r.
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258.
Na podlagi 17. alinee 136. člena in 5. alinee 152. 

člena ustave Socialistične republike Slovenije ter II. 
amandmaja k ustavi Socialistične republike Slovenije 
in v zvezi s 63., 77. in 85. členom zakona o visokem 
šolstvu (Uradni list SRS, št. 9-61/69) je Skupščina SR 
Slovenije na seji republiškega zbora dne 25. novembra 
1971 sprejela

ODLOK
,o imenovanju predstavnikov družbene skupnosti 

v svete visokošolskih zavodov in njihovih združenj 
in o določitvi delovnih in drugih organizacij, 
ki delegirajo svojega predstavnika v te svete

I

1. V svet univerze v Ljubljani se 
imenujejo':

Mario Jež, dipl. inž. strojništva, vodja tehnolo- 
ško-projektivnega sektorja, združeno podjetje Iskra 
Kranj, zavod za avtomatizacijo Ljubljana;

dr. Peter K o b e v dipl. pravnik, profesor pravne 
fakultete univerze v Ljubljani;

Ivan Kocuvan, dipl. inž. kemije, pomočnik 
generalnega direktorja industrije cementa in azbest- 
cementa Salonit, Anhovo;

Ermin Kržičnik, dipl. ekonomist, raziskovalec, 
inštitut za čkonomska raziskovanja, Ljubljana;

Danilo Sbrizaj, profesor geografije, predsed
nik skupščine občine Ljubljana-Siška;

1 ojze S k o K , dipl. inž. elektrotehnike, dosedanji 
namestnik zveznega sekretarja za informacije;

Gojko Stanič, dipl. pravnik. Sekretar komiteji 
univerzitetne konference ZK Ljubljana.

2, Po enega predstavnika d e 1 e g i ra j c : 
skupščina mesta Ljubljana;
skupščina občine Maribor; 
gospodarska zbornica SR Slovenije.

II

1. V svet filozofske fakultete se ime
nujejo:

Marjan Javornik, ptofesor slavistike, član 
izvršnega odbora republiško konference SZDL Slo
venije;

Vlado S r u k , profesor filozofije in psihologije, 
strokovni sodelavec, centralni komite ZK Slovenije;

Mladen Ta n c e r i profesor pedagogike in psiho
logije, predavatelj pedagogike in metodike, pedagoška 
akademija Maribor.

2. Predstavnika delegira : 
izobraževalna skupnost SR Slovenije.

III

1. V svet pravne fakultete se imenu
jejo:

Milan Baškovič, dipl. pravnik, sekretar služ
be za zakonodajo Skupščine SR Slovenije;

Ignac Pavlin, dipl. pravnik, vodja pravnega 
oddelka, združeno podjetje Iskra, Kranj ;

Lojze Poljanšek, dipl. pravnik, vodja službe 
pravne pomoči, republiški svet zveze sindikatov Slo
venije;

Franc Svetina, dipl. pravnik, predsednik skup
ščine občine Šentjur pri Celju;,

dr. Živko Zobec, dipl. pravnik, predsednik 
okrožnega sodišča Ljubljana.

2. Po enega predstavnika delegier ajo; 
odvetniška zbornica SR Slovenije; 
gospodarska zbornica SR Slovenije.

IV

1. V svet ekonomske fakultete se ime
nujejo:

Danica Jurkovič, dipl. ekonomist, samostojni 
raziskovalec, pomočnik direktorja zavoda SRS za pro
duktivnost dela, Ljubljana;

Andrej L a h*, dipl. ekonomist, vodja oddelka za 
ekonomske analize, tovarna avtomobilov in motorjev 
Maribor;

Rudi S i m a c , dipl. ekonomist, predsednik skup
ščine občine Nova Gorica.

2. Po enega predstavnika delegirajo: 
združenje poslovnih bank in hranilnic SR Slo

venije;
poslovno združenje za trgovino, Ljubljana; 
gospodarska zbornica SR Slovenije.

V

1. V svet fakultete za naravoslovje 
in tehnologijo se imenujejo:

Ludvik Mali, dipl. inž. rudarstva, direktor rud
nika lignita Velenje;

Dušan Modic,, profesor matematike, gimnazija 
Novo mesto;

Vojko Ozim, dipl. inž. kemije, magister, direk
tor centra za razvoj in znanstveno raziskovanje mine
ralnih vod, Maribor;

Slavko Papier, dipl. inž. rudarstva, direktor 
geološkega zavoda Ljubljana.

2. Po enega predstavnika delegirajo: 
združeno podjetje slovenske železarne, Ljubljana; 
poslovno združenje tekstilne industrije, Ljubljana; 
Krka, tovarna zdravil, Novo mesto;
Sava, industrija gumijevih, usnjenih in kemičnih 

izdelkov, Kranj ;
industrija cementa in azbestcementa Salonit, An

hovo.
VI

1. V svet fakultete Za arhitekturoj 
gradbeništvo in geodezijo se imenu
je j o :

Ivan Kocmut, dipl. inž. arh. projektant, Komu- 
naprojekt Maribor;

Marija Mesarič, dipl. politolog, direktor sploš
nega sektorja, gradbepo podjetje Tehnika, Ljubljana;

Dragovan Sever, dipl. inž. gradbeništva, direk
tor kadrovsko-socialnc službe, gradbeno industrijsko 
podjetje Gradis, Ljubljana.

2. Po enega predstavnika delegirajo: 
urbanistični institut SR Slovenije;
biro za regionalno prostorsko planiranje, Ljubljana.

VII

1. V svet fakultete fza elektrotehniko 
se imenujejo:
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Slavko Korbar, dipl. inž. gozdarstva, predsed
nik skupščine občine Ljubljana-Vič-Rudnik;

Jože Šnajder, dipl. inž. elektrotehnike, višji . 
strokovni sodelavec na oddelku za fiziko, institut Jo
žef Stefan, Ljubljana. /

2. Po enega predstavnika delegirajo: 
združeno podjetje Iskra, Kranj, tovarna elektroteh

ničnih in finomehaničnih izdelkov Kranj ;
Gorenje, tovarna gospodinjske opreme, Velenje; 
Elektrogospodarstvo Maribor.

Vlil

1. V svet fakultete za strojništvo se 
imenujejo:

Anton Jež, dipl. inž. strojništva, šef — inžerflr, 
inženirski industrijski biro Elektroprojekt, Ljubljana;

Lucijan Vuga,, dipl. inž. strojništva, šef razvoja 
in priprave dela, združeno podjetje Iskra, Kranj, to
varna avtoelektričnih izdelkov Növa Gorica.

2. Predstavnika delegira : 
tovarna avtomobilov in motorjev Maribor.

IX

1. V svet medicinske fakultete se 
imenujejo:

dr. Oton Bajec, habilitirani profesor, šef kirur
škega oddelka, direktor splošne bolnišnice, Novo mesto;

dr. Niko Jesenovec, doktor znanosti, habili
tirani docent, specialist za medicinsko biokemijo, pred
stojnik oddelka za laboratorijske raziskave, splošna 
bolnišnica, Maribor;

dr. Ivo Rajšp, šef internega oddelka, splošna 
bolnišnica, Slovenj Gradec.

2. Po enega predstavnika delegirajo: 
skupnost zdravstvenih zavodov Slovenije; 
zavod za zdravstveno varstvo SR Slovenije; 
klinične bolnice, Ljubljana.

X

1. V svet biotehniške fakultete se
imenujejo: 4

Slavko Glinšek, dipl. inž. agronomije, stro- 
kovnyrrednik. Sodobno kmetijstvo, časopisno podjetje 
•Kmečki glas, Ljubljana; «

Jože Jamšek, dipl. veterinar, inženir živilske 
tehnologije, direktor tehničnega sektorja, Delamaris, 
kombinat konservne industrije, Izola;

Miloš Kus, dipl. inž. agronomije, doktor agro
nomskih znanosti, vodja centra za krompir, kmetijsko- 
živilski kombinat Kranj ;

Ivan Kukovec, dipl. inž. agronomije, tajnfc 
republiškega odbora sindikata delavcev kmetijstva, 
živilske in tobačne industrije Slovenije.

2. Po enega -predstavnika delegirajo: 
poslovno združenje .gozdno-gospodarskih organiza

cij, Ljubljana;
Les, poslovno združenje, Ljubljana;
KIK Pomurka, Murska Sobota;
Styria, poslovno združenje za hmeljarstvo, živino

rejo in sadjarstvo, Celje.

1. V svet fakultete za sociologijo, po
litične v e d q in novinarstvo se imenu
je j o :

Roman Albreht, poslanec zbora narodov zvez
ne skupščine;

Tomaž Bizajl, profesor sociqlogije, sekretar 
komiteja obalne konference ZK Koper;

Gabrijel Gašperšič, dipl. politolog, direktor 
radijskega programa, Radio-televizija, Ljubljana;

Slavko Soršak, dipl. politolog, vodja splošnega 
sektorja, Elektrogospodarstvo Maribor;

Mitja Švab, dipl. politolog, član predsedstva 
republiškega sveta zveze sindikatov Slovenije.

2. Predstavnika delegira :
zveza delavskih in ljudskih univerz Slovenije, 

Ljubljana.
XII

1. V svet visoke šole za telesno kul
turo v Ljubljani se imenujejo:

Alojz Fridl, profesor tejesne vzgoje, tehnični 
sekretar, zveza za telesno kulturo Maribor;

Janko. Kušar, dipl. politolog, direktor organiza
cije za turizem, gostinstvo in transport, združeno že
lezniško transportno podjetje Ljubljana;

Leopold Zupan, inž. gozdarstva, referent za 
zasebni sektor, gozdno gospodarstvo Kranj.

2. Po enega predstavnika delegirajo : 
štab za Splošni ljudski odpor SR Slovenije; 
Partizan Slovenije, Ljubljana;

' zveza za telesno kulturo Slovenije.

XIII

1. V svet visoke ekonomsko-komèr- 
cialne šole v Mariboru se 'imenujejo:

Janez Sever, dipl. ekonomist, direktor podjetja 
Merkur, Murska Sobota;

Janez Zahrastnik, sekretar medobčinskega 
sveta ZK Celje.

2. Po enega predstavnika delegirajo: 
gospodarska zbornica SR Slovenije;
trgovsko podjetje Koloniale, Maribor.

XIV

1. V svet akademije za glasbo v Ljub- 
1 ia n i se imenujejo:

Darijan Božič, skladatelj in dirigent, direktor 
Slovenske filharmonije, Ljubljana;

Janez H ö f 1 e r, profesor glasbe in umetnostne 
zgodovine, tajnik glasbene mladine Slovenije, Ljub
ljana;

Aleksander Lajovic, profesor glasbe, center za 
glasbeno vzgojo,' Maribor,

2. Po enega predstavnika delegirajo: 
zavod za šolstvo SR Slovenije;
zveza kulturpo-prosvetnih organizacij Slovenije; 
kulturna skupnost Slovenije.

XV

1. V svet akademije za gledališče, 
radio, film in televizijo v Ljubljani 
se imenujejo:

\
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Milan Ljubič, režiser, Viba film, Ljubljana; 
Jože V o 1 f a n d , glavni in odgovorni urednik, 

Novi tednik, Celje.
2. Po enega predstavnika delegirajo: 
kulturna skupnost Slovenije; 
zveza kulturno-prosvetnih organizacij Slovenije; 
skupnost slovenskih gledališč, Ljubljana; 
Radio-televizija Ljubljana.

XVI

1. V svet akademije za likovno umet
nost v Ljubljani se imenujejo :

Stane Bernik, profesor umetnostne zgodovine, 
glavni urednik revije za likovno kulturo Sinteza, Ljub
ljana;

Zoran Kržišnik, profesor umetnostne zgodo
vine, ravnatelj Moderne galerije, Ljubljana;

Lado Smrekar, direktor osnovne šole Kosta
njevica na Krki;

Jože Spacal, akademski slikar, scenograf, Ra
dio-televizija Ljubljana.

2. Po enega predstavnika delegirajo: 
kulturna skupnost Slovenije; ,
Zveza kulturno-prosvetnih organizacij Slovenije.

XVII

1. V svet združenja visokošolskih za
vodov v Mariboru se imenujejo:

Vladimir G o š n i k , dipl. politolog, član izvršnega 
odbora republiške konference SZDL Slovenije;

Jože Marolt, profesor geografije in zgodovine, 
podpredsednik skupščine občine Celje;

Miran Potrč, dipl. pravnik, sekretar komiteja 
mestne konference ZK Maribor.

2. Po enega predstavnika delegirajo: 
skupščina dbčinc Maribor;
gospodarska zbornica SR Slovenije; 
tovarna avtomobilov in motorjev Maribor.

XVIII

1. V svet višje agronomske šole v Ma
riboru se imenujejo:

Ludvik Gril, dipl. inž. agronomije, vodja službe 
za prodajo specialnih gnojil in rastlinskih zaščitnih 
sredstev, tovarna dušika, Ruše;

Anton Šebart, dipl. inž. agronomije, sekretar 
komiteja občinske konference ZK Lenart;

Stanko S o s t e r , dipl. inž. agronomije, vodja od
delka, poslovno združenje kmetijske proizvodnje in 
predelovalne industrije Agria, Murska Sobota. .

2. Po enega preds avnika d e 1 e g i a j o : 
kmetijski inštitut Slovenije;
Stirya, poslovno združenje za hmeljarstvo, živino

rejo in sadjarstvo, Celje.

XIX

1. V svet višje pravne šole v Mari
boru se imenujejo:

Miha Butina, dipl. pravnik, vodja pravne služ
be, tovarna železniških vozil Boris Kidrič, Maribor;

Rajko Kramberger, dipl. pravnik, sodnik 
okrožnega gospodarskega sodišča Maribor;

Vladimir Zupančič, poslanec družbeno-politič- 
nega zbora zvezne skupščine.

2. Po enega predstavnika delegirajo: 
gospodarska zbornica SR Slovenije; 
skupnost zdravstvenega zavarovanja delavcev Ma

ribor.
XX

1. V svet višje tehniške šole v Mari
boru se imenujejo:

Rafael Razpet, dipl. inž. metalurgije, glavni 
direktor tovarne dušika Ruše;

Marko Vraničar, dipl. inž. strojništva, sekre
tar komiteja občinske konference ZK Škofja Loka.

2. Po enega predstavnika delegirajo: 
gospodarska zbornica SR Slovenije; 
združeno podjetje Iskra, Kranj ; 
Elektrogospodarstvo Maribor;
Gipos, gradbeno-industrijska poslovna skupnost 

Slovenije, Ljubljana.
>

XXI

1. V svet pedagoške akademije v Ma
riboru se imenujejo:

Jože Kuhar, ravnatelj šolskega centra TAM, 
Maribor;

Vojko Simončič, tajnik temeljne izobraževal
ne skupnosti Celje;

Ivan 2 a g a r , sekretar medobčinskega sveta ZK 
za Koroško, Ravne na Koroškem.

2. Po enega predstavnika delegirajo:
skupščina občine Maribor;
izobraževalna skupnost SR Slovenije.

XXII

1. V svet pedagoške akademija v 
Ljubljani se imehujejo:

Leopold Kejžar, dipl. politolog, sekretar med
občinskega'sveta ZK za Gorenjsko, Kranj;

dr. Branislav Skaberne, dipl. pravnik, znan
stveni svetnik, institut za kriminologijo pri pravni fa
kulteti univerze v Ljubljani;

Milenko Vodopivec, ravnatelj osnovne šole 
Ajdovščina.

y 2 Po enega predstavnika (je'egirajo:
zavod za šolstvo SR Slovenije;
izobraževalna skupnost SR Slovenije.

XXIII

1. V svet višje šol.e za socialne de
lavce v Ljubljani se imenujejo:

Karla Novak, direktor kadrovske službe, Sa
turnus, kovinsko predelovalna' industrija, embalaža, 
avtoooprema, Ljubljana;

Slavko Uršič, politolog, strokovni sodelavec, 
občinski sindikalni svet Maribor.

2. Predstavnika delegira:
Rdeči križ Slovenije.
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XXIV

1. V svet višje šole za zdravstvene 
delavce v Ljubljani se imenujejo:

dr. Vekoslav Janežič, zdravnik-specialist, pri
marij, institut za rentgenologi j o, klinične bolnice, 
Ljubljana:

Vida Saje, višja medicinska sestra, klinične bol
nice, Ljubljana, oddelek dr. Petra Držaja.

2. P o enega predstavnika delegirajo:
skupnost zdravstvenih zavodov SR Slovenije;
zavod za zdravstveno varstvo SR Slovenije.

XXV

1. V svet višje upravne šole v Ljub
ljani se imenujejo:

Franc Bukovinsky, sekretar medobčinskega 
sveta ZK Brežice;

Marijan D a j č m a n , . dipl. politolog, poslanec 
družbeno-političnega zbora zvezne skupščine;

Branko Praprotnik, dipl. ekonomist, šef 
splošnega sektorja, Koteks-Tobus, import-export, Ljub
ljana;

Franjo Virnik, dipl. pravnik, tajnik skupščine 
občine Kranj.

XXVI

1. V svet višje šole za organizacijo 
dela v Kranju se imenujejo :

Aleksander Kutoš, sekretar komiteja ZK viso
košolskih zavodov Maribor;

Franc Sladič, podpredsednik mestnega sindi
kalnega sveta Ljubljana.

2. Po enega predstavnika delegirajo:
skupščina občine Kranj ;
gospodarska zbornica SR Slovenije.

XXVII

1. V svet višje pomorske šole v Pira
nu se imenujejo:

Ivo Pavlič, magister ekonomije, pomočnik ge
neralnega direktorja Ljubljana transport, Ljubljana;

Marjan Prelaz, vodja ribolovnega sektorja, 
Delamaris, kombinat konservne industrije, Izola.

2. Po enega predstavnika delegirajo :
Luka Koper;
Splošna plovba Piran.

St. 111-21/71

Ljubljana, dne 26. novembra 1971.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

Predsednik 
Sergej Kraigher 1. ,t.

259.
Na podlagi 16. alinee 135. člena, 4. alinee 152. člena 

ustave Socialistične republike Slovenije ter II." in 
XXIII. amandmaja k ustavi Socialistične republike 
Slovenije in v zvezi s 6. in 8. členom zakona o gospo
darskih sodiščih v SR Sloveniji (Üradni list SRS, št. 
20-221/65) ter s 45. členom zakona o gospodarskih so
diščih (Uradni list SFRJ, št. 7-83/65) je Skupščina So
cialistične republike Slovenije na seji republiškega 
zbora dne 25. novembra 1971 sprejela

ODLOK
o razrešitvi sodnika okrožnega gospodarskega sodišča 

v Ljubljani

Tatjana Hacin se razreši dolžnosti sodnika 
okrožnega gospodarskega sodišča v Ljubljani.

St. 111-18/71
, \ Ljubljana, dne 26. novembra 1971.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

Predsednik
Sergej Kraigher 1.. r.

260.
Na podlagi 16. alinee 135. člena in 4. alinee 152. 

člena ustave Socialistične republike Slovenije ter II. 
amandmaja k ustavi Socialistične republike Slovenije 
(Uradni list SRS, št. 16-144/67) in 17. člena zakona o 
sodiščih splošne pristojnosti (Uradni list SRS, št. 20- 
220/65) je Skupščina Socialistične republike Slovenije 
na seji republiškega zbora dne 25. novembra 1971 
sprejela

ODLOK
o določitvi števila in izvolitvi sodnikov porotnikov 

okrožnega sodišča v Novem mestu

I

Okrožno sodišče v Novem mestu ima 140 sodnikov 
porotnikov.

II

Za sodnike porotnike se izvolijo:
Slavo A d 1 e š i č , nabavni referent, industrije 

motornih vozil Novo mesto, tovarna opreme Črnomelj ;
Jožica Bajt, daktilograf, gozdno gospodarstvo 

Novo mesto;
Janko Banovec, referent za nabavo in prodajo, 

kmetijska zadruga Črnomelj ;
Ludvik Baraga, upokojenec, Martinja vas 4, 

p. Mokronog;
Stane Barbo, zasebni kmetovalec Gor. Kamen

ce 14, p. Novo mesto; '
Ljubomir Bastač, pomočnik direktorja, komu

nalni zavod za socialno zavarovanje Novo mesto;
Ignac B a v d a š , gradbeni delovodja, splošno 

gradbeno podjetje »Pionir«, Novo mesto;
Slavko Bele, upokojenec, Jerebova 2, Novo me

sto;
Vladimir Berce, upokojenec Mirna 37," p. Mirna;
Vinko Bevc, zasebni kmetovalec, Bela cerkev 8, 

p. Novo mesto; /



St. 46 — 8. XII. 1971 URADNI LIST SRS Stran 1099

MaKs Bilc, upokojenec, Pot na Zajčjo goro 41, 
p. Sevnica;

Ivan Bon, zäsebni kmetovalec, Zabrdje 8, p. 
Mirna;

Marija Breznik, gospodinja, Trebnje 79, p. 
Trebnje;

Branko Brine, mehanik, belokranjska trikotaž
na industrija »Beti«, Metlika;

Matija Brodarič, zasebni kmetovalec, Griblje 
79, p. Gradac;

Marija Bukovec, gospodinja, Trebnje 11, p. 
Trebnje;

Jože Butara, upokojenec, Cesta herojev 10, No
vo mesto;

Zlata Butara, saldokontist, »Prevoz«, avto- 
transportno podjetje, Brežice;

Henrik Cigoj, upokojenec, Dilančeva 1, Novo 
mesto;

Jože C v a r , referent za zdravstveno zavarovanje, 
komunalni zavod za socialno zavarovanje Novo mesto;

Vinko Černelič, računovodja, zdravilišče Ca- 
teške Toplice, p. Brežice;

Ivan Deržanič, zasebni kmetovalec, Arnova 
sela 20, p. Artiče;

Milorad D i m i t r i č , direktor, zavod za požarno 
varnost, Novo mesto;

Jožica Djordjevič, računovodja, belokranjsko 
gradbeno podjetje Črnomelj ;

Andrej Dular, vodja splošnega' sektorja, indu
strija motornih vozil, Novo mestò;

Jože Fabjan, šofer, »Kremen«, industrija in 
rudniki nekovin, Novo mesto;

Zofka Ferlež, administratorka, skupščina ob
čine Črnomelj ;

Karel Florjančič, trgovski poslovodja, trgov
sko podjetje »Ljudska potrošnja«, Brežice;

Edvin Fornazarič, zasebni kmetovalec, Sre- 
miška 16/a, Krško;

Janko G o 1 e š , direktor splošnega sektorja, »No- 
voles«, lesni kombinat, Straža pri Novem mestu;

Nada G o s tri č , ravnateljica; osnovna šola »Katja 
Rupena«, Novo mesto;

Tone Grandovec, strojni inženir, »Novoles«, 
lesni kombinat, Straža pri Novem mestu;

Inž. Sonja Grogi, svetovalec-analitik za kme
tijstvo in gozdarstvo, skupščina občine Novo mesto;

Marinka Hafner, učiteljica, osnovna šola Sev
nica;

Mihael Haler, (st.), upokojenec, Artiče 22, p. 
Artiče;

Lidija Hočevar, inštruktorica, »Labod«, tovar
na perila, Novo mesto, obrat Krško;

Tone Hočevar, inženir-projektant, gozdno go
spodarstvo Novo mesto;

Franc Hribar, upokojenec. Pijavice 9, p. Tr
žišče;

Anton H u t a r, zasebni kmetovalec, Rožni dol 8, 
p. Semič;

Franc Hvale, upokojenec, Šentlcnart 39, p. Bre
žice;

Franc 11 j a š , zasebni kmetovalec, Dule 3, p. 
Škocjan,

Miloš J a k o p e c , upokojenec, Nad mlini 25, No
vo mesto;

Ana Jakše, učiteljica, osnovna šola Črnomelj ;
Anton Jakše, zasebni kmetovalec, Orehovica 38, 

p. Šentjernej;

Inž. Marinko Jankovič, vodja elektro enote 
»Cosmos«, Ljubljana, tovarna »Belt«, Črnomelj ;

Slavica Jankovič, knjigovodja, dom počitka 
Metlika, p. Metlika;

Jože Jarkovič, zasebni kmetovalec, čadraže 4, 
p. Novo mesto;

Anton Javorič, upokojenec, Brestanica 160, p. 
Brestanica;

Betka Jazbec, konfekcionarka, konfekcija »Lis
ca«, Sevnica;

Franc Jordan, direktor, »Knjigotisk«, tiskarna, 
Novo mesto;

Franc Kebe, poslovodja, knjigarna in papirnica 
Brežice;

Franc Kirn, vodja tehnične službe, hotel Grad 
Otočec, p. Otočec;

Bojan Kolenc, samostojni obrtnik-gostilničar, 
Mirna 15, p. Mirna;

Milan Kor če, elektrotehnik, združeno podjetje 
»Iskra« Kranj, tovarna usmerniških naprav Novo me
sto;

Anton Koritnik, mojster elektro delavnic, to
varna celuloze in papirja »D j uro Salaj«, Krško;

Franc Kotar, ključavničar, »Trimo«, Trebnje;
Bogdana Kovačič, referent za bilančni obra

čun, »Krka«, tovarna zdravil, Novo mesto;
Jože Kovačič, samostojni obrtnik-žagar, Brod 

24, p. Podbočje;
Tone Kovačič, referent za splošne zadeve, 

združeno podjetje »Iskra« Kranj, obrat uporov Šent
jernej;

Ivan Kozole, obratovodja kmetijskega posestva, 
»Agrokombinat« Krško, živinorejsko poljedelsko pose
stvo Leskovec pri Krškem;

Franc Kramar, trgovski poslovodja, »Merca
tor«, Ljubljana, poslovna enota Trebnje;

Slava Kr ampelj, kadrovik, splošna vodna 
skupnost Dolenjske, Novo mesto;

Franc Kraševec, delovodja vinogradniškega 
obrata, kmetijska zadruga Metlika;

Matija Kren, samostojni obrtnik-krojač, Majde 
Šilc 12, Novo mesto;

Jože Kresal, cestar, komunalno podjetje Treb
nje;

Ivan Kristan, referent za javni red in mir, 
skupščina občine Novo mesto;

Heda Križ, planer, »Krka«, tovarna zdravil,
Novo mesto;

Aleš Kulovec, vodja administracije, »Novo
les«, lesni kombinat, Straža pri Novem mestu;

Stanislav Kunej, ekonomist, služba družbenega 
knjigovodstva Krško;

Mijo Kurpes, tehnolog proizvodnje, »Novo- 
teks«, tekstilna tovarna, Novo mesto;

Janez Lazar, kmetijski tehnik, »Dana«, tovarna 
rastlinskih specialitet in destilacija, Mirna;

Dragica Levstik, administratorka, »Metalna«, 
Maribor, obrat Krmelj;

Ada Longar, konfekcionarka, »Modna obla
čila«, Ljubljana, obrat Trebnje;

Albin Luzar, vodja splošnega sektorja, kme
tijska zadruga »Krka«, Novo mesto;

Pavel Mihelčič, trgovski poslovodja, »Merca
tor«, Ljubljana, poslovna enota Novo mesto;

Julka Mihevc, administratorka, skupščina ob
čine Trebnje;

Ljubo Miloševič, ravnatelj, osnovna šola Sto
piče;
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Rudolf Mlinarič, referent za pravne zadeve, 
železniško transportno podjetje Ljubljana, sekcija za 
vzdrževanje prog Novo mesto;

Dušan Modic, profesor, gimnazija Novo mesto;
Ivan Mohar, obračunski knjigovodja, »Labod«, 

tovarna perila, Novo mesto; •
Franc Moljk, referent za tehnično dokumenta

cijo, združeno podjetje »Iskra« Kranj, tovarna konden
zatorjev Semič;

Edvard Molk, vodja tehnološke kontrole, »Ko
vinarska«, Krško;

Inž. Joško Mulej, vodja obratnih enot, »IGM 
Sava«, industrija gradbenega materiala in montaža, 
Krško;

Vane Murn, upokojenec, Resljeva 4, Novo mesto;
Franjo M u s e c , upokojenec, Hermanova 31, Sev

nica ;
Ivan Nagode, trgovski poslovodja, trgovsko 

podjetje Sevnica;
Inž. Silvo Oblak, šef oddelka za patente, 

»Krka«, tovarna zdravil, Novo mesto;
Marija Orlič, normirka, »Komet«, konfekcija, 

Metlika ;
Anton Ovniček, poslovodja prodajalne, »Do

lenjka«, trgovsko podjetje, Novo mesto;
Ivan Pate, vzdrževalec strojev, »Novoteks«, 

tekstilna tovarna, Novo mesto ; .
Kristijan Pavliha, socialni delavec, tovarna 

celuloze in papirja »D j uro Salaj«, Krško;
Zdenko Pečar, vodja oddelka, združeno pod

jetje »Iskra«, Kranj, keramični kondenzatorji Žužem
berk;

Janko Pečarič,' zasebni kmetovalec, Curili 4, 
p. Metlika ;

Andrej Per, kmetijski tehnik, kmetijska zadru
ga Bizeljsko; %

Stana Ferner, upokojenec, Mostec 8, p. Dobova;
Jože Peterkoč, rudarski nadzornik, rudnik 

rjavega premoga Senovo;
Janez Pezdir, trgovski delavec, »Novotehna«, 

trgovsko podjetje, Novo mesto;
Rudolf Pintar, šef hotela »Metropol«, avtopro- 

met, gostinstvo in turizem »Gorjanci«, Novo mesto —| 
Straža ;

Maks Pišec, vodja oddelka tehnične kontrole, 
»Cosmos«, Ljubljana, tovarna »Belt«, Črnomelj ;

Ivan Plant an, ravnatelj, osnovna šola Vavta 
vas, p. Straža pri Novem mestu;

Boža Podergajs, slikarka, atelje »Boutique«, 
Novo mesto;

Anton Pohar, upokojenec, Ulica 21. maja 14, 
Brežice;

Milan Poljšak, sekretar, Kopitarna Sevnica;
Janez P o t o,č n i k , šef oddelka za notranje za

deve, skupščina občine Krško ;
Ignac Praznik, vodja kontrole, industrija obu

tve Novo mesto;
Miloš Premelč, referent za opremo cest in 

signalizacijo, cestno podjetje Novo mesto;
Miha Radanovič, samostojni obrtnik-avtome- 

hanik, Levstikova 3, Brežice;
Dušanka Ravbar, gospodinja, Stermeckijeva 8, 

Krško;
Danilo R i f e 1 j, glavni nadzornik, Elektro Ljub

ljana, poslovna enota Novo mesto;
Milan R o ž a c , upokojenec, Dolenja vas 52, p. 

Artiče;
Mirko Rožman, zasebni kmetovalec, Pesje 9, 

p. Krško;

Primož R u e h , nabavni referent, tovarna pohi
štva. Brežice;

Boris Savnik, upravitelj, šolski center za ko
vinarsko stroko Novo mesto; ,

Zofija Simončič, administratorka, občinska 
konferenca SZDL Krško;

Jože Sladič, delavec, »Dana«, tovarna rastlin
skih specialitet in destilacija, Mirna;

Dušan Slana, šef sektorja za splošne zadeve, 
podjetje ža PTT promet Novo mesto;

Mimica Starc, računovodja, kmetijska zadruga 
Metlika;

Iyan Starman, upokojenec. Ulica 21. maja 18/2, 
Brežice;

Jože Strugar, avtomehanik, splošno gradbeno 
podjetje »Pionir«, Novo mesto;

Marija S u h y , upokojenka, Streliška 5, Novo 
mesto;

Anton Sega, ravnatelj, dijaški dom »Majde 
Sile«, Novo mesto ;

Zvonko Šerbec, nabavni referent, Elektro go
spodarstvo Maribor, elektrarna Brestanica;

Martin Šetinc, zasebni kmetovalec, Sentlenart 
95, p. Brežice;

Jože Škufca, pedagoški svetovalec, zavod za 
šolstvo SR Slovenije, organizacijska enota Novo mesto;

Anton S t i m e c , upokojenec, Ulica 21. maja 20, 
Brežice;

Tone Str u c e 1 j, referent izvoza, belokranjska 
trikotažna, industrija »Beti«, Metlika ;

Franc Taborski, upokojenec, Zagrebška 8, No
vo mesto;

Jože Urbanč, predmetni učitelj, osnovna šola 
Krško;

Franc Urbančič, nabavni referent, industrija 
motornih vozil Novo mesto, tovarna šivalnih strojev 
Mirna;

Franc Veselič, medicinski tehnik, splošna bol
nišnica, Brežice;

Inž. Jože Vidervol, referent za gojenje gozdov, 
gozdno gospodarstvo Novo mesto, gozdni obrat Črno
melj ; *

Bruno Vidmar, zasebni kmetovaleČ, Gabrijele 
6, p. Krmelj;

Ivanka Vilčnik, socialna delavka, konfekcija 
»Lisca«, Sevnica;

Ivanka Vodopivec, oddelkovodja, trgovsko 
podjetje »Preskrba«, Krško; ,

Stanislav Vraničar, kontrolor, služba družbe
nega knjigovodstva, Novo mesto;

Boris W e i s s , vodja stanovanjske enote, komu
nalno po’djetje Metlika;

Matija W e i s s , upokojenec, Loka 76, p. Črnomelj ;
Janez Zalokar, zasebni kmetovalec, Vrh pri 

Šentjerneju 5, p. Šentjernej;
Pankracij Zupanc, vodja elektro-strojne službe, 

rudnik rjavega premoga Kanižarica, p. Črnomelj ;
Jožef Zupančič, zasebni kmetovalec, Trebnje 

5, p. Trebnje. (

St. 111-12/71

Ljubljana, dne 26. novembra 1971.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

Predsednik
Sergej Kraigher 1. r.
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, 261.
Na podlagi odloka o sestavi komisij In drugih te

les Skupščine SR Slovenije (Uradni list SRS, št. 22- 
175/69) je gospodarski zbor Skupščine SR Slovenije na 
seji dne 22. novembra 1971 sprejel

ODLOK
o izvolitvi poslanca gospodarskega zbora Skupščine SR 
Slovenije v komisijo Skupščine SR Slovenije za druž

beno nadzorstvo

Iz vrst poslancev gospodarskega zbora Skupščine 
SR Slovenije se izvoli v komisijo Skupščine SR Slo
venije za družbeno nadzorstvo Mariin Vidmar.

St. 0203-1/71

Ljubljana, dne 23. novembra 1971.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

Predsednik 
Sergej Kraigher 1. r.

262.

Na podlagi 3. člena odloka o sestavi komisij in 
drugih teles Skupščine SR Slovenije (Uradni list SRS, 
št. 22-175/69) je republiški zbor Skupščine SR Slove
nije na seji dne 25. novembra 1971 sprejel

ODLOK
o izvolitvi poslanca republiškega zbora Skupščine SR 

Slovenije v komisijo Skupščine SR Slovenije za 
družbeno nadzorstvo

Iz vrst poslancev republiškega zbora Skupščine 
SR Slovenije se izvoli v komisijo Skupščine SR Slo
venije za družbeno nadzorstvo Frane Svetel j.

St. 0201-1/71

Ljubljana, dne 26. novembra 1971.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

Predsednik 
Sergej Kraigher 1. r.

263.

Na podlagi 11., 152. in 153. člena zakona o volit
vah poslancev Skupščine Socialistične republike Slo
venije (Uradni list SRS, št. 5-22/69) izdajam

ODLOK
o razpisu nadomestnih volitev za poslanca republiške
ga zbora Skupščine Socialistične republike Slovenije 

v 28. volilni enoti Lendava

1. Razpišejo se nadomestne volitve za poslanca 
republiškega zbora Skupščine Socialistične republike 
Slovenije v 28. volilni enoti Lendava;

2. volitve bodo dne 27. februarja 1972.

St. 0202-6/71

Ljubljana, dne 3. decembra 1971.

Skupščina
Socialistične republike Slovenije

Predsednik 
Sergej Kraigher 1. r.

264.

Na podlagi drugega odstavka 21. člena zefleona o 
oblikovanju in družbeni kontroli cen (Uradni Ust 
SFRJ, št. 12/67, 23/67, 40/68, 11/69 in 15/70) izdaja iz
vršni svet Skupščine SR Slovenije

ODLOK
o minimalni odkupni ceni za kravje mleko

1. Delovne organizacije, ki se ukvarjajo s pro
metom ali predelavo kravjega mleka (v nadaljnjem 
besedilu: mleko) bodo kupdvale sveže mleko' od delov
nih organizacij, ki so mleko predelale same ali orga
nizirale pridelovanje v kooperaciji z individualnimi 
proizvajalci — po ceni, ki ne sme biti za proizvajalce 
nižja kot 0,40 dinarjev za maščobno enoto franko pro
dajalčeve zbiralnice.

2. Cena iz 1. točke tega odloka velja za mleko, ki 
izpolnjuje te pogoje:

1) da ima specifično težo od 1,029—1,034;
2) da kislost ne presega 7,6 °/o, računano po Sox- 

let-Henklu;
3) da je čas, pri katerem izgubi barvo metUensko 

modrilo, daljši, od 1 ure;
4) da ima najmanj 3,2 °/o mlečne masti, določene 

po Gerberjevi metodi;
5) da ni od krav, zdravljenih z arzenom, živim 

srebrom aU drugimi zdravili, ki med zdravljenjem in 
še pet dni potem prehajajo v mleko;

6) da ne vsebuje antibiotikov;
7) da je ohlajeno na temperaturo najmanj 12° C.
3. Cene iz 1. točke tega odloka se zmanjšajo:
1) za 0,05 din pri litru, če mleko ni ohlajeno na 

temperaturo 12° C;
2) za 0,20 din pri litru, če je čas, ko metilensko 

modrilo izgubi barvo krajši od 1 ure.
4. Minimalna odkupna (1. točka tega odloka) cena 

velja le za mleko, pri katerem izgubi metilensko mod
rilo barvo v času daljšem kot 20 minut.

5. Kakovost mleka se ugotavlja v zbiralnici iz
1. točke tega odloka.

O tem,- kako se ugotavlja kakovost mleka, se 
stranki sporazumeta.

6. Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi 
v Uradnem listu SRS.

St. 426-6/68

Ljubljana, dne 23. novembra 1971.

Izvršni svet Skupščine 
Socialistične republike Slovenije

Predsednik 
Stane Kavčič 1, r.
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265.
Na podlagi drugega odstavka 24. člena in v zvezi 

s 26. členom zakona o javnom tožilstvu (Uradni list 
SFRJ št. 7-85/65) je Izvršni svet Skupščine SR Slo
venije na 87. seji, dne 23. novembra 1971 sprejel

SKLEP

Izvršni #vet daje republiškemu javnemu tožilcu 
soglasje k razrešitvi Romana V o b i č a dolžnosti

namestnika okrožnega javnega tožilca v Ljubljani in 
k postavitvi za namestnika javnega tožilca SR Slove
nije. ,

St. 111-1/64

Ljubljana, dne 23. novembra 1971.

Predsednik
Stane Kavčič 1. r.

SPLOŠNI AKTI REPUBLIŠKIH SAMOUPRAVNIH ORGANIZACIJ

266. III

Na podlagi 1. točke prvega odstavka 35. člena 
temeljnega zakona o organizaciji in financiranju so
cialnega zavarovanja (Uradni list SFRJ, št. 24-4^0/65, 
št. 57-946/65, št. 29-369/66, št. 52-618/66, št. 12-178/67, 
št. 54-702/67 in št. 15-143/71), 97. in 102. člena temelj
nega zakona o pokojninskem zavarovanju (Uradni list 
SFRJ, št. 51-704/64, št. 56-908'65, št. 14-178/66, št. 
1-10/67, št. 18-274/67, št 31-458/67, št. 54-703/67, št. 
17-211/68, št. 32-412/68, št. .55-609/68, št. 11-143/69, št. 
56-679/69, št. 47-547/70, št. 60-697/70 in 'št. 15-146/71 
š popravkom v Uradnem listu SFRJ, št. 16/71) ter 5. 
člena temeljnega zakona o invalidskem zavarovanju 
(Uradni list SFRJ, št. 10-169/65, št. 14-179/66, št. 1-11/67, 
št. 23-349/67 in št. 56-680/69) je sprejela skupščina skup
nosti pokojninskega in invalidskega zavarovanja v SR 
Sloveniji na 54. seji dne 19. novembra 1971

SKLEP
o uskladitvi pokojnin, invalidnin zaradi nesreče na delu 
in poklicne bolezni ter nadomestil zaradi manjšega 
osebnega dohodka na drugem delu po 97. in 102. členu 

temeljnega zakona o pokojninskem zavarovanju

Povečajo se zneski pokojnin, ki gredo upokojen
cem za mesec december 1971.

■ IV
Pokojnine z varstvenim dodatkom se uskladijo ta

ko, da se zneski pokojnin povečajo v skladu z določ
bami I. in II. točke tega sklepa, varstveni dodatek pa 
se na novo odmeri glede na novo določeni mejni zne
sek najnižjih pokojninskih prejemkov.

V
Pokojnine udeležencev NOV pred 9. 9. 1943 (ozi

roma do 13. oktobra 1943) in španskih borcev, katerim 
je bil k pokojnini odmerjen zvezni oziroma republiški 
dodatek za borce se uskladijo tako, da se poveča po 
tem sklepu znesek pokojnine brez dodatka za borce. 
Znesek zveznega oziroma republiškega dodatka se na 
novo odmeri po posebnih predpisih.

I
Pokojnine, priznane po splošnih predpisih, pokoj

nine delavcev, na določenih dolžnostih pri organih za 
notranje zadeve in pokojnine pogodbenih zavarovan
cev, pri katerih se za izcačun pokojninske osnove ni 
upošteval osebni dohodek oziroma zavarovalna osnova 
iz leta 1971 ter izjemno priznane pokojnine uveljavlje
ne do vključno 1. 1. 1971, se uskladijo s 1. 1. 1972 po 
97. in 102. členu temeljnega zakona o pokojninskem za
varovanju tako, da se povečajo:

a) starostne in invalidske pokojnine ter izjemne 
pokojnine za 17 %> in 36 din;

b) družinske pokojnine za 17°/o in še za 25,20 din; 
28,80 din; 32,40 din oziroma 36,00 din glede na to ali 
družinsko pokojnino uživajo eden, dva, trije, štirje ali 
več družinskih članov.

II

Po 97. členu temeljnega zakona o pokojninskem 
zavarovanju se uskladijo invalidnine zaradi nesreče 
na delu ali zaradi poklicne bolezni tako, da se poveča
jo za 16 »/o.

Povečane invalidnine znašajo:

Znesek invalidnine 
din

177,74 
159,95 
142,16 
124,38 
106,61 
88,82 
71,03 
53,25

Stopnja telesne 
okvare

I. stopnja 
II. stopnja

III. stopnja
IV. stopnja 
V. stopnja

VI. stopnja 
VII. stopnja 

VIII. stopnja

Pokojnine vojaških zavarovancev, ki so bile uve
ljavljene do 31. 12. 1971 in za odmero katerih se je 
vzela plača iz decembra 1970, se uskladijo s 1. 1. 1972 
po 97. členu temeljnega zakona o pokojninskem zava
rovanju tako, da se povečajo:

a) starostne in invalidske pokojnine za 12 °/o in 36 
dinarjev;

b) družinske pokojnine za 12 % in za ustrezen zne
sek iz I/b točke tega sklepa, glede na število družin
skih članov.

Invalidnine zaradi bolezni ali nesreče izven dela 
se ne povečajo.

VII
Za valorizacijo osebnega dohodka za odmero na

domestila zaradi manjšega osebnega dohodka na drugem 
delu po drugem odstavku 126. člena temeljnega zakona 
o invalidskem zavarovanju znaša poprečni odstotek po
večanja po 97. členu temeljnega zakona o pokojnin
skem zavarovanju 16 %>.
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VIII

Uskladitev se opravi po uradni dolžnosti.
Po tem sklepu povečane dajatve gredo od 1. ja

nuarja 1972.
IX

Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Urad
nem listu SRS.

St. 4/1-1971

Ljubljana, dne 19. novembra 1971.

Skupščina skupnosti
pokojninskega in invalidskega zavarovanja 

v SR Sloveniji

Predsednik
Jože Globačnik 1. r.

267.
Na podlagi 1. točke prvega odstavka 35. člena te

meljnega zakona o organizaciji in financiranju social
nega zavarovanja (Uradni list SFRJ, št. 24-440/65, št. 
57-946/65, št. 29-369/66, št. 52-618/66, št. 12-178/67, št. 
54-702/67 in št. 15-143/71) ter četrtega odstavka 37. čle
na temeljnega zakona o pokojninskem zavarovanju 
(Uradni list SFRJ, št. 51-704/64, št. 56-908/65, št. 
14-178/66, št. 1-10/67, št. 18-274/67, št. 31-458/67, št. 
54-703/67, št. 17-211/68 št. 32-412/68, št. 55-609/68, št. 
11-143/69, št. 56-679/69, št. 47-547/70, št. 60-697/70 in 
št. 15-146/71 s popravkom v Uradnem listu SFRJ, št. 
16/71) je sprejela skupščina skupnosti pokojninskega 
in invalidskega zavarovanja v SR Sloveniji na 54. seji 
dne 19. novembra 1971

SKLEP
o spremembi sklepa o pogojih za priznanje, uživanje 

in izgubo varstvenega dodatka

I

V sklepu o pogojih za priznanje, uživanje in izgubo 
varstvenega dodatka (Uradni list SRS, št. 3-6/67, št. 
7-42/69 in št. 2-9/70) 'se prvi odstavek II. točke spre
meni tako, da se glasi:

»Pravico do varstvenega dodatka ima upokojenec, 
če njegovi prispevku in davku zavezani dohodki sku
paj z dohodki članov gospodinjstva ne presegajo letno 
3.600 dinarjev na upokojenca in 1.800 dinarjev na po
sameznega člana gospodinjstva.«

II

Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Urad
nem listu SRS, uporablja pa se od 1. januarja 1972.

St. 4/1-1971
Ljubljana, dne 19. novembra 1971.

Skupščina skupnosti
pokojninskega in invalidskega zavarovanja 

v SR Sloveniji

Predsednik 
Jože Globačnik 1. r.

268.
Na podlagi 1. točke prVega odstavka 35. člena te

meljnega zakona o organizaciji in financiranju social
nega zavarovanja (Uradni list SFRJ, št. 24-440/65, št. 
57-946/65, št. 29-369/66, št. 52-618/66, št. 12-178/67, št. 
54-702/67 in št. 15-143/71) ter četrtega odstavka 37. čle
na temeljnega zakona o pokojninskem zavarovanju 
(Uradni list SFRJ, št. 51-704/64, št. 56-908/65, št. 
14-178/66, št. 1-10/67, št. 18-274/67, št. 31-458/67, št. 
54-703/67, št. 17-211/68 št. 32-412/68, št. 55-609/68, št. 
11-143/69, št. 56-679/69, št. 47-547/70, št. 60-697/70 in 
št. 15-146/71 s popravkom v Uradnem listu SFRJ, št. 
16/71) je sprejela skupščina skupnosti pokojninskega 
in invalidskega zavarovanja v SR Sloveniji na 54. seji 
dne 19. novembra 1971

SKLEP
o mejnem znesku najnižjih pokojninskih prejemkov

I

Mejni znesek najnižjih pokojninskih prejemkov po 
prvem odstavku 37. člena temeljnega zakona o po
kojninskem zavarovanju se od 1. januarja 1972 določi 
na 680 dinarjev.

II

Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Urad
nem listu SRS, uporablja pa se od 1. januarja 1972.

St. 4/1-1971

Ljubljana, dne 19. novembra 1971.

Skupščina skupnosti
pokojninskega in invalidskega zavarovanja 

v SR Sloveniji

Predsednik 
Jože Globačnik 1. r.

269.
Na podlagi 1. točke prvega odstavka 35. člena te

meljnega zakona o organizaciji in financiranju social
nega zavarovanja (Uradni list SFRJ, št. 24-440/65, št. 
57-946/65, št. 29-369/66,. št. 52-618/66, št. 12-178/67, št. 
54-702/67 in št. 15-143/71) ter prvega odstavka 31. čle
na temeljnega zakona o pokojninskem zavarovanju 
(Uradni list SFRJ, št. 51-704/64, št. 56-908/65, št. 
14-178/66, št. 1-10/67, v št. 18-274/67, št. 31-458/67, št. 
54-703/67, št. 17-211/68 št. 32-412/68, št. 55-609/68, št. 
11-143/69, št. 56-679/69, št. 47-547/70, št. 60-697/70 in 
št. 15-146/71 s popravkom v Uradnem listu SFRJ, št. 
16/71) je sprejela skupščina skupnosti pokojninskega 
in invalidskega zavarovanja v SR Sloveniji na 54. seji 
dne 19. novembra 19ll

SKLEP
o najvišjem znesku pokojninske osnove oziroma oseb
nega dohodka, od katerega je mogoče odmeriti pokoj

nino

I

Najvišji znesek pokojninske osnove oziroma oseb-: 
nega dohodka, od katerega je mogoče odmeriti pokoj
nino po temeljnem zakonu o pokojninskem zavarova
nju in po temeljnem zakonu o invalidskem zavarova
nju se od 1. januarja 1972 določi na 4.600 dinarjev.
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' II

Pokojnine, ki so bile v letu 1971 ali prej odmerje
ne od naj višje pokojninske osnove, se na zahtevo upo
kojenca ponovno odmerijo od naj višje pokojninske 
osnove, določene za leto 1972, če je bil osebni dohodek, 
na podlagi katerega se je določila pokojninska osnova, 
enak ali večji od zneska naj višje pokojninske osnove, 
določena za leto 1971. Za tako odmerjeno pokojnino se 
šteje, da je uveljavljena v prvi polovici leta 1972.

III

Ta sklep začne veljati osmi dan rjo objavi v Urad
nem listu SRS, uporablja pa se od 1. januarja 1972.

St. 4/1-1971

Ljubljana, dne 19. novembra 1971.

Skupščina skupnosti
pokojninskega in invalidskega zavarovanja 

v SR Sloveniji

Predsednik 
Jože Globačnik 1. r.

270.
Na podlagi 1. točke prvega odstavka 35. člena te

meljnega zakona o organizaciji in financiranju social
nega zavarovanja (Uradni list SFRJ, št. 24-440/65, št. 
57-946/65, št. 29-369/66, št. 52-618/66, št. 12-178/67, št. 
54-702/67 in št. 15-143/71) ter drugega odstavka 245. 
člena temeljnega zakona o pokojninskem zavarovanju 
(Uradni list SFRJ, št. 51-704/64, št. 56-908/65, št. 14- 
178/66, št. 1-10/67, št. 18-274/67, št. 31-458/67, št. 54- 
703/67, št. 17-211/68, št. 32-412/68, št. 55-609/68, št. 11- 
143/69, št. 56-679/69, št. 47-547/70, št. 60-697/70 in št. 
15-146/71 s popravkom v Uradnem listu SFRJ, št. 16/71) 
je skupščina skupnosti pokojninskega in invalidskega 
zavarovanja v SR Sloveniji na 54., seji dne 19. novem
bra 1971 sprejela

SKLEP
o oskrbnini vdovi, ki ni pridobila pravice do 

družinske pokojnine

I

Oskrbnina za vdovo, ki ni pridobila pravice do dru
žinske pokojnine, znaša toliko, kot bi znašala družin
ska pokojnina za vdovo po umrlem možu, če bi imela 
pravico do družinske pokojnine.

Oskrbnina ne more biti večja od 425 dinarjev na 
mesec.

'II,

Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v 
Uradnem listu SRS, uporablja pa se od 1. januarja 
1972.

St. 4/1-1971
Ljubljana, dne 19. novembra 1971.

271.

Na podlagi 1. točke prvega odstavka 35. člena te
meljnega zakona o organizaciji in financiranju social
nega zavarovanja (Uradni list SFRJ, št. 24-440/65, št. 
57-946/65, št. 29-369/66. št. 52-618/66, št. 12-178/67, št. 
54-702/67 in št. 15-143/71) ter drugega odstavka 83. .čle
na temeljnega zakona o pokojninskem zavarovanju 
(Uradni list SFRJ, št. 51-704/64, št. 56-908/65, št. 
14-178/66, št. 1-10/67, št. 18-274/67, št. 31-458/67, št. 
54-703/67, št. 17-211/68 št. 32-412/68, št. 55-609/68, št. 
11-143/69, št. 56-679/69, št. 47-547/70, št. 60-697/70 in 
št. 15-146/71 s popravkom v Uradnem listu SFRJ, št. 
16/71) je sprejela skupščina skupnosti pokojninskega 
in invalidskega zavarovanja v SR Sloveniji na 54. seji 
dne 19. novembra 1971

SKLEP

o odpravnini vdovi, ki ni pridobila pravice do družin
ske pokojnine

I

Odpravnina vdovi, ki ni pridobila pravice do dru
žinske pokojnine po možu, znaša 6-mesečni znesek dru
žinske pokojnine, ki bi ji šla, če bi imela pravico do 
družinske pokojnine.

Odpravnina vdovi se določa samostojno ne glede 
na to, ali so otroci upravičenci do pokojnine ali ne, in 
se odmeri v višini 70 a/o osnove za družinsko pokojnino 
brez varstvenega dodatka. Skupen znesek odpravnine 
ne more biti večji od 5.510 din, in ne manjši od 2.552 din, 
če vdova izpolnjuje pogoje, ki so določeni za pridobi
tev pravice do varstvenega dodatka s predpisi, izdani
mi na podlagi četrtega odstavka 37. člena temeljnega 
zakona o pokojninskem zavarovanju.

II

Odpravnina se izplača v šestih mesečnih obrokih, 
če vdova med izplačevanjem odpravnine izpolni po
goje za družinsko pokojnino, se jr izplačevanje nadalj
njih obrokov odpravnine ustavi z dnem, ko se ji začne 
izplačevati pokojnina.

III

Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Urad
nem listu SRS, uporablja pa se od 1. januarja 1972.

St. 4/1-1971

Ljubljana, dne 19. novembra 1971.

Skupščina skupnosti
pokojninskega in invalidskega zavarovanja 

v SR Sloveniji

Predsednik
Jože Globačnik 1. r.

Skupščina skupnosti
pokojninskega in invalidskega zavarovanja 

v SR Sloveniji

Predsednik 
Jože Globačnik l.V.
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272.
Na podlagi 1. točke prvega odstavka 35. člena te

meljnega zakona o organizaciji in financiranju social
nega zavarovanja (Uradni list SFRJ, št. 24-440/65, št. 
57-946/65, št. 29-369 66. št. 52-618/66, št. 12-178/67, št. 
54-702/67 in št. 15-143/71) in drugega odstavka 107. čle
na temeljnega zakona o invalidskem zavarovanju 
(Uradni list SFRJ, št. 10-169/65, št. 14-179/66, št. 1-11/67, 
št. 23-349/67 in št. 56-680/69) je skupščina skupnosti po
kojninskega in invalidskega zavarovanja v SR Slove
niji na 54. seji dne 19. novembra 1971 sprejela

SKLEP
o višin’ pavšalnega nadomestila

Pavšalno nadomestilo za delovnega invalida, "kadar 
mora na poklicno rehabilitacijo izven stalnega prebi
vališča pa mu ni mogoče tag iidviti stalnega prevoza 
od stanovanja do kraja, kjer se poklicno rehabilitira in 
tudi nima med rehabilitacijo v drugem kraju brez
plačnega stanovanja in hrane, se določi:

1. v višini 864 dinarjev na mesec za delovnega in
valida, ki preživlja družino;

2. v višini 605 dinarjev na mesec za delovnega in
valida, ki ne preživlja družine.

II
Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Urad

nem listu SRS, uporablja pa se od 1. januarja 1972.
St. 4/1-1971
Ljubljana, dne 19. novembra 1971.

Skupščina skupnosti
pokojninskega in invalidskega zavarovanja 

v SR Sloveniji
Predsednik

Jože Globačnik 1. r.

273.

Na podlagi 1. točke prvega odstavka 35. člena te
meljnega zakona o organizaciji in financiranju social
nega zavarovanja (Uradni list SFRJ, št. 24-440/65, št. 
57-946/65, št. 29-369/66, št. 52-618/66, št. 12-178/67, št. 
54-702/67 in št. 15-143/71) ter 82. člena temeljnega za
kona o invalidskem zavarovanju (Uradni list SFRJ, 
št. 10-169/65, št. 14-179/66, št. 1-11/67, št. 23-349/67 in 
št. 56-680/69) je sprejela skupščina skupnosti pokojnin
skega in invalidskega zavarovanja v SR Sloveniji na 
54. seji dne 19.'novembra 1971

SKLEP

o višini dodatka za pomoč In postrežbo

I

Dodatek za pomoč in postrežbo iz prvega in dru
gega odstavka 84. člena temeljnega zakona o invalid
skem zavarovanju se od 1. januarja 1972 določi na 
464 din mesečno.

II

Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Urad
nem listu SRS, uporablja pa se od 1. januarja 1972.

St. 4/1-1971

Ljubljana, dne it), novembra 1971.

Skupščina skupnosti
pokojninskega in invalidskega zavarovanja 

v SR' Sloveniji

Predsednik
Jože Globačnik 1. r.

f

PREDPISI OBČINSKIH SKUPŠČIN

skupSCina mesta Ljubljane

» 902.
Na podlagi 3. in 4. člena odloka o postopku in na

činu označevanja ulic, cest, trgov in naselij ter zgradb 
na območju Ljubljane (Glasnik, št. 25-96/68) ter 163. 
člena statuta mesta Ljubljane (Uradni list SRS, št. 
14-153/70) je skupščina mesta J., j ubijane na 28. skupni 
seji mestnega zbora in zbora delovnih skupnosti dne
2. decembra 1971 sprejela

ODLOK
o določitvi novih imen ulic in cest na območju 

Ljubljane

1. člen

Na novo se imenujejo:

V občini Ljubljana Bežigrad

1. Cesta, ki se odcepi od Ceste Ceneta Stuparja pri 
hiši št. 46 in poteka v hrib v Pečale minio odcepa Verd- 
nikove ulice, se imenuje

Cesta v Pečale

2. Cesta, ki se odcepi od Titove ceste in poteka 
mimo ceste Na brežini in Stebljeve ceste do vrh hriba, 
se imenuje

Strniševa cesta

3. Cesta, ki se odcepi od Ceste Ceneta Stuparja na
sproti hiše št. 58 in poteka do potoka, se imenuje

Primožičeva pot

4. Cesta, ki se odcepi ud Titove ceste in gre prek 
železniškega mosta v smeri Šentjakoba, se imenuje

Zasavska cesta

5. Cesta, ki se odcepi pri železniškem nadvozu na 
predlagani Zasavski cesti in pelje skozi naselje Ježa 
do križišča z Zasavsko cesto, se imenuje

Ježa

6. Cesta, ki se odcepi na predlagani cesti Ježa in 
pelje mimo asfaltne baze Slovenija ceste do naselja 
Brpd, se imenuje

Cesta na Brod
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7. Servisna cesta v krajevni" skupnosti Posavje, na 
območju soseske BS VII, ki se odcepi od Titove ceste 
in gre do Slovenčeve ulice, se imenuje po umrlem slo
venskem pisatelju Francetu Bevku

Bevkova cesta

8. Ulica, ki poteka vzporedno v soseski BS-VII 
med Bevkovo cesto in Ulico padlih borcev se imenuje 
po rojstnem kraju predsednika SFRJ Josipa Broza-Tita

Kumrovška ulica

9. Ulica, ki se odcepi pri garažnih boksih v Roma
novi ulici in gre do Slovenčeve ulice, se imenuje po 
nedavno umrlem slovenskem gledališkem igralcu in 
umetniku Stanetu Severju in sicer:

X Severjeva ulica

10. Ploščad, ki se razteza od Titove ceste proti za
hodu (Slovenčevi ulici), se imenuje

Ploščad Franca Bratovša-Aca

11. Ploščad, ki se naslanja na ploščad Bratovša 
Franca-Aca in se razteza severno proti ulici Ježica, se 
imenuje

Ploščad Mira Glinška

12. Ulica, ki poteka med Ulico 7. septembra in ulico 
Ježica vzporedno z ulico Za gasilskim domom, se ime
nuje

_ Čerinova ulica

13. Bodoča nova ulica med Čerinovo ulico in Bra
tov Kunovarjev ulico se imenuje po prvoborki Rezki 
Klopčič

Ulica Rezke Klopčič
I

2. člen
Spremeni se:

1. Opis poteka že imenovane ulice Na brežini se 
spremeni lokacijsko tako, da se odcepi od Strniševe 
ceste pri hiši št. 1, prečka Cesto v Podboršt in poteka 
do opekarne.

2. Opis poteka že iménovane Slovenčeve ulice, ki 
se podajša do ulice Ježica.

3. Opis poteka že imenovane Romanove ulice, ki 
se podaljša do Ulice Rezke Klopčič.

4. Opis poteka že imenovane Gogalove ulice, ki se 
podaljša do Ulice Rezke Klopčič.

5. Opis poteka že imenovane Bratov Kunovarjev 
ulice, ki se podaljša do Ulice 7. septembra.

6. Opis poteka že imenovane Ulice 7. septembra, ki 
se lokacijsko premakne ca. 30 m proti severu od seda
nje in bo potekala kot do sedaj od Titove ceste v smeri 
Kamniške 'proge.

V občini Ljubljana Moste-Polje
3. člen

Na novo se imenujejo:
1 Krožna ulica, ki se odcepi od Agrokombinatske 

ceste severno od hiš. št. 13 b in 13 c in zavija proti za
hodu, se imenuje

Športna ulica

2. Ulica, ki se odcepi od Agrokombinatske ceste 
severno od hiš št. 13 b in 13 c in zavije naprej proti 
zahodu, nato pa proti severu, se imenuje

Lovska ulica

3. Ulica, ki se odcepi od Agrokombinatske ceste 
vzhodno 30 m od hiše št. 59, se imenuje

^Kekčeva ulica

4. Ulica, ki se odcepi od Agrokombinatske ceste 
pri hiši št. 74 in poteka proti jugu, se imenuje

Delavska ulica

5. Ulica, ki se odcepi od Kajuhove ulice južno od 
železniškega podvoza in poteka do Toplarne, se ime
nuje

Toplarniška ulica

4. člen

Ta odlok začne veljavi osmi dan po objavi v Urad
nem listu SRS.

St. 010-0144/71
Ljubljana, dne 2. decembra 1971.

Predsednik skupščine mesta 
^Lj ubijane

Miha Košak, dipl. ing. 1. r.
f

Predsednik Predsednik
mestnega zbora zbora delovnih skupnosti

dr. Majda Strobl 1. r. Andrej Levičnik, dipl. oec. 1. r.

903.
Na podlagi 57. člena zakona o srednjem šolstvu 

(Uradni list SRS, št. 18/67 in 20/70) ter 24., 78. in 163. 
člena statuta mesta Ljubljane (Uradni list SRS, št. 
14/70) je skupščina mesta Ljubljane na 28. skupni 
seji mestnega zbora in zbora delovnih skupnosti dne
2. decembra 1971 sprejela

SKLEP
o razrešitvi ravnatelja in imenovanju vršilca dolžnosti 

ravnatelja doma gradbene srednje šole v Ljubljani

4 1

Sreten Dimitrijevič sc z dnem 15. XII. 1971 
razreši dolžnosti ravnatelja doma gradbene srednje šole 
v Ljubljani.

Za vršilca dolžnosti ravnatelja doma gradbene 
srednje šole v Ljubljani se imenuje

Tone Drofenik.

St. 010-0145/71
Ljubljana, dne 2. decembra 1971.

Predsednik
skupščine mesta Ljubljane
Miha Košak, dipl. ing. 1. r.
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904.
Na podlagi 26. in 163. člena statuta mesta Ljubljane 

(Uradni list SRS, št. 14/70) je skupščina mesta Ljub
ljane na 28. skupni seji mestnega zbora in zbora de
lovnih skupnosti dne 2. decembra 1971 sprejela

SKLEP
o imenovanju predstavnika družbene skupnosti v zboru 
delovne skupnosti Lutkovnega gledališča Ljubljana

Za predstavnika družbene .skupnosti v zboru de
lovne skupnosti Lutkovnega gledališča Ljubljana se 
imenuje

Janez Vrhunc.

St. 010-0146/71

Ljubljana, dne 2. decembra 1971.

Predsednik
skupščine mesta Ljubljane
Miha Košak, dipl. ing. 1. r.

905.
Na podlagi 55. člena zakona o srednjem šolstvu 

(Uradni list SRS, št. 18/67 in 20/70) ter 24. in 163. člena 
statuta mesta Ljubljane (Uradni list SRS, št. 14/70) 
je skupščina mesta Ljubljane na 28. skupni seji mest
nega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 2. decem
bra 1971 sprejela

SKLEP
o imenovanju predstavnika družbene skupnosti v svetu 

poklicne gradbene šole Ivana Kavčiča

Za predstavnika družbene skupnosti v svetu po
klicne gradbene šole Ivana Kavčiča se imenuje

Lojze Pečan.

St. 010-0147/71

Ljubljana, dne 2. decembra 1971.

Predsednik
skupščine mesta Ljubljane
Miha Košak, dipl. ing. 1. r.

906.
Na podlagi 26. in 163. člena statuta mesta Ljublja

ne (Uradni list SRS, št. 14/70) je skupščina mesta Ljub
ljane na 28. skupni seji mestnega zbora in zbora de
lovnih skupnosti dne 2. decembra 1971 sprejela

SKLEP ,
o imenovanju predstavnikov družbene skupnosti v zbor 

delovne skupnosti mestne galerije v Ljubljani

Za predstavnika družbene skupnosti v zboru de
lovne skupnosti mestne galerije v Ljubljani se ime
nujeta

Vladimir Lakovič in

Snežna Slamberger.

St. 010-0148/71

Ljubljana, dne 2. decembra 1971.

Predsednik
skupščine mesta Ljubljane
Miha Košak, dipl. ing. 1. r.

SKUPŠČINA OBČINE LENART 
907.

Skupščina občine Lenart je po 138. in 161. čl<?nu 
statuta občine Lenart (Uradne objave, št. 16-188/67, 
18-207/67 in Uradni list SRS, št. 6-23/69, 43-209/69, 
11-118/70) na seji občinskega zbora in zbora delovnih 
skupnosti dne 3. decembra 1971 sprejela

SKLEP

o razpisu referenduma o uvedbi krajevnega 
samoprispevka za urejanje in vzdrževanje krajevnih 

cest na območju občine Lenart

1

Razpiše se referendum o uvedbi krajevnega samo
prispevka za urejanje in vzdrževanje krajevnih cest 
na območju občine Lenart.

Referendum se izvede za območje krajevnih skup
nosti Lenart (razen za območja mestnega naselja 
Lenart, v katerem se plačuje prispevek za uporabo 
mestnega zemljišča po odloku o prispevku za uporabo 
mestnega zemljišča! ki je bil objavljen v Uradnem 
listu SRS, št. 13-380/71), Cerkvenjak, Gradišče, Jurov- 
ski dol, 'Lokavec, Voličina in Zg. Ščavnica.

2

Pravico glasovati na referendumu imajo občani, 
ki so vpisani v splošni volilni imenik na območju, za 
katerega se uvaja krajevni samoprispevek.

3

Referendum bo v nedeljo dne 9. januarja 1972. 
od 7. do 19. ure na glasovalnih mestih za volitve 
odbornikov občinskega zbora skupščine občine Lenart.

Glasovalna mesta določi občinska volilna komisija. 
Njihov seznam mora biti objavljen na razglasnih 
deskah vsaj osem dni pred dnevom referenduma.

4

Na referendumu glasujejo volivci neposredno in 
tajno z glasovnico. Na glasovnici je naslednje besedilo :

»Skupščina občine Lenart

GLASOVNICA

» Referendum dne 9. januarja 1972
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o uvedbi krajevnega samoprispevka v,denarju, de
lovni sili in prevozih za urejanje in vzdrževanje kra
jevnih cest po programih, ki so bili obravnavani na 
zborih volilcev po krajevnih skupnostih.

Krajevni samoprispevek bi bil predpisan za dobo 
5 let za leto 1972 do vključno 1976 in bi ga plačevali 
zavezanci : ,

v gotovini:
— 2 % od kat. dohodka kmetijskih zemljišč;
— 1 t/o prispevne osnove obrtnih in drugih gospo

darskih dejavnosti ;
— 0,5 % od neto osebnih dohodkov zaposlenih in 

pokojnin;

v delovni sili in prevozih:
— gospodinjstva od 200 do 1.000 din KD — 1 de

lovni dan
— gospodinjstva od 1.001 din do 5.000 din KD — 2 

delovna dneva
— gospodinjstva nad 5 001 din KD — 3 delovne dnj
— lastniki traktorjev — 1 delovni dan vožnje (8 ur).

Krajevnega prispevka v gotovini bi bili oproščeni 
občani od socialnih podpor, invalidnin in pokojnin, ki 
ne presegajo 600 din mesečno, od otroškega dodatka, 
dijaki in študentje od štipendij, vajenci od svojih na
grad in zavezanci, katerih katastrski dohodek ne dosega 
200 din.

Krajevnega samoprispevka v delu oziroma nado
mestila v denarju so oproščeni : noseče žene, matere, ki 
imajo otroke stare manj kot 7 let, občani, ki so zaradi 
bolezni in invalidnosti nesposobni za delo, mlajši mla
doletniki, moški stari nad 55 let in ženske stare nad 50 
let, če v gospodinjstvu ni za delo sposobnega člana.

GLASUJEM
»za« »proti«

♦

. (Volivec izpolni glasovnico tako, da obkroži »za«, če 
se strinja z uvedbo krajevnega samoprispevka, »proti« 
pa če se z uvedbo krajevnega samoprispevka ne stri
nja.)«

Glasovnice morajo biti opremljene s pečatom ob
činske volilne komisije skupščine občine Lenart.

5

Za postopek o referendumu se smiselno uporab
ljajo določila zakona o volitvah odbornikov občin
skih skupščin. Postopek vodi in ugotovi izid glasovanja 
volilna komisija občine Lenart. '

6

Glasovanje pri referendumu vodijo volilni odbori, 
ki jih imenuje občinska volilna komisija.

7

Pred uvedbo referenduma morajo biti občani se
znanjeni z osnutkom odloka, ki bo urejal uvedbo kra
jevnega samoprispevka.

Osnutek odloka mora biti objavljen na razglasnih 
deskah ter glasovalnih mestih hkrati^s sklepom.

8

Izid glasovanja nà referendumu se ugotavlja po 
krajevnih skupnostih.

Odlok o uvedbi krajevnega samoprispevka sprejme 
skupščina občine Lenart za območja tistih krajevnih 
skupnosti, v katerih se bo večina vseh vpisanih voliv
cev izjavila zanj na referendumu.

Sredstva, zbrana s krajevnim samoprispevkom, so 
namenska in se" bodo uporabljala samo za urejanje in 
vzdrževanje krajevnih cest v tistih krajevnih skupno
stih, v katerih se bo večina vseh vpisanih volivcev iz
javila zanj na referendumu.

9

Sredstva za izvedbo referenduma zagotovi skup
ščina občine Lenart.

10

Ta sklep 'začne veljati naslednji dan po objavi v 
Uradnem listu SRS.

St. 014-1/71 4

Lenart, dne 3. decembra 1971.

Predsednik
skupščine občine Lenart 

Franjo Muršec 1. r.

SKUPŠČINA OBČINE SLOVENSKE KONJICE 

908.
Skupščina občine Slovenske Konjice je po 9. členu 

zakona o urbanističnem planiranju (Uradni list SRS, 
št. 16-119/67) in 4. točki 10. člena odloka skupščine ob
čine Slovenske Konjice o urbanističnem programu ob
čine Slovenske Konjice (Uradni list SRS, št. 37-761/71) 
ter 116. členu statuta občine Slovenske Konjice (Uradni 
vestnik Celje, št. 13-154/70) na seji občinskega zbora in 
na seji zbora delovnih skupnosti dne 26. novembra 167Д 
sprejela

ODLOK
o urbanističnem redu rekreacijskega centra »Rogla«

1. člen

Sprejme se urbanistični red rekreacijskega centra 
»Rogla«, ki ga je izdelal Zavod za napredek gospodar
stva v Celju pod št. 577/71 v oktobru 1971. leta.

Osnutek urbanističnega reda je bil razgrnjen na 
javni vpogled na podlagi sklepa sveta za komunalne za
deve in urbanizem skupščine občine Slovenske Konjice
7. dne 15. oktobra 1971 (Uradni list SRS, št. 40-812/71).

2. člen

Z urbanističnim redom rekreacijskega centra »Ro
gla« se v skladu z urbanističnim .programom občine 
Slovenske Konjice določi način urejanja in namenska 
uporaba zemljišč ter komunalno opremljanje in pogo
ji za graditev objektov na rekreacijskem območju, ki 
leži na južnem pobočju Pohorja.
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3. člen

Urbanistični red obsega tekstualni in grafični del.
V tekstualnem delu so:
— poročilo k urbanistični ureditvi Rogle,
— poročilo o komunalni ureditvi.
Grafični del obsega:
— karto urbanističnega območja,
— karto komunalne ureiitve.

4. člen
Poročilo ima:
— splošni del,

- — urbanistično ureditev Rogle,
— obseg in meje zavarovanih območij,
— stopnje varovalnih režimov,
— določitev lokacij za gradnjo,
— program posameznih lokacij, in sicer za:
1. centralni turistični objekt,
2. camping in šotorišče,
3. weekend naselja,
4. smučišča in ostali rekreacijski objekti,
5. navodilo za oblikovanje objektov,

5. člen

, Območje, ki ga zajema urbanistični red, je name
njeno izključno za razvoj domačega in tujega turizma 
ter za rekreacijske namene. Kompleks je namenjen za 
gradnjo individualnih počitniških hišic ter se kot ob
močje zunaj naselij določeno za posebne namene ureja 
z zazidalnim načrtom in lokacijsko dokumentacijo, ki 
se izdela za 4—5 objektov hkrati. Za rekreacijske na
mene je predvidena gradnja vlečnic in žičnic ter or
ganizacija šotorišča in smučišč.

Od skupnih objektov je predvidena gradnja cen
tralnega turističnega objekta in avto campa.

Komunalna ureditev obsega gradnjo vodovodnega 
in električnega omrežja ter gradnjo individualnih vo
dotesnih greznic.

Lokacijska in gradbena dovoljenja izdaja upravni 
organ skupščine občine, pristojen za urbanizem.

Stroški komunalne ureditve bremenijo investitorja.

909.

Skupščina občino Slovenske Konjice je po 16. členu 
zakona o urbanističnem planiranji! (Uradni list SRS, 
št. 16-119/67) in 116. členu statuta občine Slovenske Ko
njice (Uradni vestnik Celje, št. 13-154/70) na seji občin
skega zbora in na seji zbora delovnih skupnosti dne 26. 
novembra 1971 sprejela

ODLOK
o prepovedi graditve ter parcelacije zemljišča, 

za katero se predvideva izdelava zazidalnega načrta

1. člen

Da se zagotovi možnost smotrne in urejene izgrad- 
njè stanovanjskih in drugih objektov, se prepove gradi
tev stanovanjskih in drugih objektov in parcelacija 
zemljišča, na območju določenem v 2. členu tega od- 
ioka, za katero še niso izdelani zazidalni načrti.

Prepoved graditve in parcelacije zemljišča velja do 
sprejetja zazidalnega načrta za navedeno območje, ven
dar najdlje tri leta od dneva uveljavitve tega odloka.

2. člen

Prepoved graditve objektov in parcelacije zemljišč 
velja za zemljišče v naslednjem območju, ki je pred
videno za razširitev gradbenega okoliša Slovenske Ko
njice.

Prepovedano območje leži v k. o. Bezina, Tepanje, 
Preloge, Konjice in Skalce.

Meja prepovedanega območja je razvidna iz kopije 
katastrskega načrta v merilu 1 :2880 (grafični prikaz), 
ki je sestavni del tega odloka.

t 3. člen

Izjemoma se na prepovedanem območju sme izva
jali posamična parcelacija zenjljišč, če občinski upravni 
organ, pristojen za urbanizem, ugotovi, da ne gre za 
parcelacijo v gradbene namene (ob arondacijah, koma-f 
saciji kmetijskih zemljišč, razdelitvi skupnosti premo
ženja, dedovanju in podobno).

6. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Urad
nem listu SRS.

St. 350-2/70-1

Slovenske Konjice, dne 26. novembra 1971.

Predsednik 
skupščine občine 

Slovenske Konjice

Franjo Tepe j, dipl. ing. 1. r.

4. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Urad
nem listu SRS.

St. 350-5/71-1

Slovenske Konjice, dne 26. novembra 1971.

Predsednik 
skupščine občine 

Slovenske Konjice

Franjo Tcpcj, dipl. ing. 1. r.
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910.

Skupščina občine Slovenske Konjice je po IV. točki 
republiškega odloka o razdelitvi namenskih dopolnilnih 
sredstev občinam za priznavalnine kmctom-bórcem 
NOV (Uradni list SRS, št. 34-220'71) in 116. členu sta
tuta občine Slovenske Konjice (Uradni vestnik Celje, 
št. 13-154/70) na seji občinskega zbora in na seji zbora 
delovnih skupnosti dne 26. novembra 1971 sprejela

ODLOK
o priznavalninah kmctom-borcem NOV

1. člen
Kmetom-borcem NOV, ki imajo na območju občine 

Slovenske Konjice stalno prebivališče in so potrebni 
družbene pomoči, se daje iz sklada za borce NOV pri
znavalnina pod naslednjimi pogoju

— da so bili borci pred 9. IX. 1943 oziroma 13. X. 
1943;

— da so stari moški nad 60 let, ženske nad 55 let;
— da so socialno ogroženi.
Za socialno ogrožene se štejejo tisti borci NOV, ka

terih dohodki iz skupnih virov ne presegajo 400 din 
mesečno na posameznega člana gospodinjstva.

Dohodek na člana gospodinjstva se ugotovi tako, 
da se letni znesek katastrskega dohodka oziroma letni 
znesek drugega dohodka iz samostojne dejavnosti za 
preteklo leto pomnoži s 3,5, dobljeni znesek pa deli z 12 
in s številom članov gospodinjstva.

2. člen
Ne glede na določila iz predhodnega člena'tega od

loka se lahkó v posebej utemeljenih primerih kmetu- 
borcu NOV podeli izjemna priznavalnina do višine iz
3. člena tega odloka, če to narekujejo zdravstvene raz
mere in posebne zasluge med NOV. 3 4

3. člen
Poprečna priznavalnina znaša 400 dinarjev meseč

no in se izplačuje od 1. 'julija 1971 dalje v breme ob
činskega sklada za borce.

Priznavalnina je stalna in ni prenosljiva ter pre
neha s smrtjo uživalca.

S spremembo materialnega stanja ali drugih pogo
jev uživalca se priznavalnina lahko poveča, zmanjša 
m ukine.

Sprememba se ugotovi z odločbo, ki ima pravni 
učinek od prvega dne naslednega meseca, po nastalih 
spremembah. •

Vse nastale spremembe, ki vplivajo na višino pri
znavalnine, morajo uživalci priglasiti pristojnemu ob
činskemu upravnemu "organu po 30 dneh po nastali 
spremembi.

4. člen
Postopek za podelitev priznavalnine izvede občin

ska komisija za zadeve borcev in invalidov NOV na 
vlogo upravičenca ali predlog občinskega združenja 
borcev NOV.

Vlogi je treba priložiti:
— dokazilo o svojstvu borca pred 9. IX. 1943 ozi

roma 13. X.1943,
— dokazilo o družinski skupnosti in skupnih do

hodkih,
— po potrebi zdravniško potrdilo.

5. člen
O podelitvi priznavalnine in o njeni višini odlo

či komisija za zadeve borcev in invalidov NOV skup
ščine občine po predhodnem mnenju občinskega zdru
ženja borcev NOV, izda o tem‘odločbo.

Zoper odločbo o podelitvi priznavalnine ali zavrni
tvi zahtevka je dovoljena pritožba v 15 dneh po vroči
tvi odločbe na republiški sekretariat za zdravstvo in 
socialno varstvo.

6. člen
Finančna sredstva za priznavalnine kmetom-bor

cem NOV po lem odloku v povprečju 400 din na upra
vičenca se zagotovijo vsako leto v občinskem skladu za 
borce NOV.

7. člen
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Urad

nem listu SRS.

St. 59-16/71-1 '

Slovenske Konjice, dne 26. novembra 1971.

Predsednik 
skupščine občine 

Slovenske Konjice
Franjo Tepej, dipl. ing. 1. r.

911.
Občinski zbor skupščine občine Slovenske Konjice 

je po 24. in Ili. členu zakona o volitvah odbornikov 
občinskih skupščin (Uradni list SRS, št. 5-21/69) ter na 
predlog mandatno-imunitetne komisije občinskega zbo
ra na seji zbora dne 26. novembra 1971 sprejel

ODLOK
0 razpisu nadomestnih volitev

1. člen
Razpišejo se nadomestne volitve v občinski zbor 

skupščine občine Slovenske Konjice v 29. volilni enoti, 
ki obsega naselje Zgornje Zreče.

2. člen
Nadomestne volitve v 29. volilni enoti se razpišejo, 

ker je prenehal mandat odborniku Mirku Zupančiču, 
ki je bil izvoljen v tej volilni enoti.

3. člen
1

Nadomestne volitve bodo v nedeljo, dne 16. janu
arja 1972.

4. člen
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Urad

nem listu SRS. Objavi se tudi na območju 29. volilne 
enote.

St. 013-4/71-1

Slovenske Konjice, dne 26. novembra 1971,

Predsednik 
občinskega zbora 
skupščine občine 

Slovenske Konjice
Slavko Burja 1. r.
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SKUPŠČINA OBČINE ŠENTJUR PRI CELJU 

912.

Po 73. in 112. členu ustave Socialistične republike 
Slovenije (Uradni list SRS, št. 10/63, 10/65 in 16/67) ter 
128. in 253. členu statuta občine Šentjur pri Celju 
(Uradni vestnik okraja Celje, št. 20-194/64, Uradni 
vestnik Celje, št. 18-249 67 in 4-55/69) je skupščina 
občine Šentjur pri Celju na skupni seji občinskega zbo
ra In zbora delovnih skupnosti dne 2. decembra 1971 
sprejela

ODLOK

o razpisu referenduma za uvedbo krajevnega 
samoprispevka

' 1. člen

Da bi pri osnovni šoli v Šentjurju pri Celju zago
tovili izgradnjo dodatnih šolskih prostorov, se za ob
močje šolskega okoliša, ki obsega naslednje vasi: Re
zov j e, Botričnica, Brezje ob Slomu, Cerovec, Crnolica, 
Goričica, Grobelno, Hruševec, Jakob pri Šentjurju, Ka
meno, Krajnčiča, Lokarje, Nova vas pod Rifnikom, 
Podgorje pod Resevno, Primož pri Šentjurju, Proseni- 
ško, Podgrad, Repno, Rifnik, Stopče, Sotensko pod Ka- 
lobjern^ Šentjur pri Celju, Šibenik, Trnovec pri Dram
ljah, Tratna pri Grobelnem, Vodruž, Vrbno in Zlateče 
pri Šentjurju razpisuje referendum za uvedbo krajev
nega samoprispevka.

2. člen

Zavezanci prispevka za- šolstvo po tem odloku so:

1. osebe, ki so v delovnem razmerju in imajo na 
tem območju svoje stalno prebivališče;

2. zavezanci prispevka iz kmetijstva, ki imajo na 
tem območju svoje stalno prebivališče, ne glede na to 
ali so njihova zemljišča v tem ali izven tega območja;

3. zavezanci prispevka iz dohodka v obrti in drugih 
gospodarskih dejavnostih, ki’ imajo na tem območju 
svoje prebivališče;

4. osebe, ki prejemajo osebno, družinsko ali inva
lidsko pokojnino in imajo na tem območju svoje stalno 
prebivališče.

3. člen

Samoprispevek po tem odloku znaša:

1. pri zavezancih, ki imajo osebni 'dohodek iz na
slova delovnega razmerja — 1 °/o čistih osebnih pre
jemkov;

2. pri zavezancih prispevka iz dohodka od kmetij
stva — 2 °/o od osnove, od katere se obračunavajo pri
spevki iz kmetijstva;

3. pri zavezancih prispevka od obrti drugih gospo
darskih dejavnosti in intelektualnih storitev — 20/o 
osnove, od katere se obračunavajo prispevki iz do
hodka teh dejavnosti; 4

4. pri upokojencih — 0,5 "/o čistih osebnih, družin
skih ali invalidskih pokojnin.

4. člen

Samoprispevka po tem odloku so oproščeni:
1. lastniki oziroma uživalci zemljišč z manj kot 200 

din letne odmere osnove (KD in dohodek od gozdov) ;
2. zavezanci prispevka iz kmetijstva, ki jim je 

kmetijstvo edini vir dohodkov, če skupna odmerna 
osnova ne presega 1.000 din letno;

3. uživalci pokojnin, pri katerih mesečni znesek 
pokojnine ne presega zneska 500 din in nimajo drugih 
dohodkov, od katerih se obračunavajo prispevki oziro
ma davki.1

5. člen

Krajevni samoprispevek se bo zbiral v obdobju od 
1. januarja 1972 do 31. decembra 1976.

6. člen

Referendum bo opravljen v nedeljo, dne 19. de
cembra 1971.

7. člen

Tehnično izvedbo referenduma opravi občinska vo
lilna komisija.

Pri svojem delu se komisija ravna po določilih za
kona o volitvah odbornikov občinskih skupščin (Urad
ni list SRS, št. 5-21/69), ki jih smiselno uporablja.

8. člen

Ta odlok velja z dnem objave v Uradnem listu 
SRS.

Št. 011-4/71-2

Šentjur pri Celju, dne. 2. decembra 1971.

Predsednik 
skupščine občine 
Šentjur pri Celju

Franc Svetina, dipl. iur., 1. r.

913.
Nti podlagi 128. člena statuta občine Šentjur pri 

Celju (Uradni vestnik Celje, št. 20-194/64, št. 18-249/67 
in št. 4-55/69) je skupščina občine Šentjur pri Celju 
na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti 
dne 2. decembra 1971 sprejela

ODLOK

o bratskem in prijateljskem sodelovanju občine 
Šentjur pri Celju z drugimi občinami

1. člen

Z namenom razvijanja in utrjevanja medsebojnega 
sodelovanja, učvrstitve bratskih odnosov med jugoslo
vanskimi narodi, oživljanja in negovanja tradicij iz 
narodnoosvobodilne borbe ter sodelovanja pri gradit
vi socialističnih odnósov, lahko občina Šentjur pri 
Celju sklene pobratenje z drugimi občinami.
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2. člen

Z namenom razvijanja in utrjevanja medsebojnega 
trajnega sodelovanja, razvijanja kulturnih prijatelj
skih stikov z občinami v tujini, lahko občina Šentjur 
pri Celju s tako občino sklene prijateljstvo.

3. člen

O sklenitvi pobratenja in prijateljstva sklepa ob
činska skupščina na seji in izda o tem ustrezno listino.

4. člen

Ta odlok se objavi v Uradnem listu SRS in začne 
veljati takoj.

St. 010-5/71-1

Šentjur pri Celju, dne 2. decembra 1971.

Predsednik 
skupščine občine 
Šentjur pri Celju

Franc Svetina, .dipl. iur., 1. r.

914. ,

Skupščina občine Šentjur pri Celju je po C. točki 
odloka o premijah za kravje mleko za čas od 1. okto
bra do 31. decembra 1971 (Uradni list SRS, št. 39-236/ 
71) in 128. člena statuta občine Šentjur pri Celju (Urad
ni vestnik Celje, št. 20-194/64, 18-249/67 in 4-55/69) na 
seji občinskega zbora in na seji zbora delovnih skup
nosti dne 2. decembra 1971 sprejela

ODLOK

o premijah za kravje mleko za čas od 1. oktobra do 
31. decembra 1971 1 2

1. člen

Iz sredstev sklada za pospeševanje kmetijstva 
skupščine občine Šentjur pri Celju za izravnavanje v 
gospodarstvu in za pospeševanje nekaterih gospodar
skih dejavnosti se bo delovnim organizacijam, ki so v 
času od 1. oktobra do 31. decembra 1971 mleko pride
lovale in ga prodajale direktno v konzum, izplačevale 
premije v znesku 0,10 din za vsak liter, po pogojih, na 
način in po postopku, kot je določenb v odloku o pre
mijah za kravje mleko za čaš od 1. oktobra dp 31. de
cembra 1971 (Uradni list SRS, št. 39-236/71).

2. člen

Zahteva za premijo se vloži pri oddelku za gospo
darstvo in finance skupščine občine Šentjur pri Celju, 
kateri ugotovi, če sp pogoji za premijo izpolnjeni.

Če so pogoji izpolnjeni, izda odločbo, da se iz skla
da za pospeševanje kmetijstva skupščine občine Šent
jur pri Celju izvrši Izplačilo* premije.

3. člen
Ta odlok velja od dneva objave v Uradnem listu 

SRš, uporablja pa se od 1. oktobra 1971.

Št. 426-19/71-4/1
Šentjur pri Celju, dne 2. decembra 1971.

Predsednik
, skupščine obilne

Šentjur pri Celju
Franc Svetina, dipl. iur., 1. r.

915.
Skupščina občine Šentjur pri Celju je po 128. čler- 

nu statuta občine Šentjur pri Celju (Uradni vestnik 
okraja Celje, št. 20-194/64, Uradni vestnik Celje, št. 
18-249/67 in 4-55/69) na seji občinskega zbora in zbora 
delovnih skupnosti dne 2. decembra 1971 sprejela

ODLOK

o spremembi odloka o povprečni gradbeni ceni in pov
prečnih stroških komunalnega urejanja stavbnega 

zemljišča v občini Šentjur pri Celju

1. člen
V odloku o povprečni gradbeni ceni in povprečnih 

stroških komunalnega urejanja stavbnega zemljišča v 
občini Šentjur pri Celju (Uradni list SRS, št. 39-802/71) 
se črta »3. člen«.

2. člen .
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Urad

nem listu SRS. ■**

St. 38-108/71-4
Šentjur pri Celju, dne 2. decembra 1971.

Predsednik 
skupščine občine 
Šentjur pri Celju

Franc Svetina, dipl. iur., 1. r.

SKUPŠČINA OBČINE ŽALEČ 

916.
Skupščina občine Žalec je na podlagi 23. člena 

zakona o glasbenih šolah (Uradni list SRS, št. 17/71) 
in 115. člena statuta občine Žalec (Uradni vestnik Celje, 
§t. 17/68 in 24/69) na seji občinskega zbora in zbora 
delovnih skupnosti dne 26. novembra 1971 sprejela

ODLOČBO
o poimenovanju glasbene šole Žalec 

I

Glasbena šola Žalec se poimenuje v zavod za glas
beno izobraževanje »Risto Savin« Žalec.
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II

Ta odločba začne veljati osmi dan po objavi v 
Uradnem listu SRS.

St. 63-3/71-2

Žalec, dne 26. novembra 1971.

Predsednik
skupščine občine Žalec 

Jožko Roziman 1. r.

917.
Skupščina občine Žalec je na podlagi 8. člena zako

na o vzgojnovarstveni dejavnosti za predšolske otroke 
(Uradni list SRS, št. 28/71) in 115. člena statuta občine 
Žalec (Uradni vestnik Celje, št. 17/68 in 24/69) na seji 
občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 26. 
novembra 1971 sprejela

ODLOČBO
o poimenovanju varstvenovzgojnega zavoda Žalec

I

Varstvenovzgojni zavod Žalec se poimenuje v 
vzgojnovarstveni zavod »Janko Herman» Žalec.

II

Ta odločba začne veljati osmi dan po objavi v 
Uradnem listu SRS.

X St. 63-4/71-2

Žalec, dne 26. novembra 1971.

Predsednik
skupščine občine Žalec 

, Jožko Rozman 1. r.

SPLOŠNI AKTI SKUPNOSTI ZDRAVSTVENEGA ZAVAROVANJA
i

SKUPŠČINA SKUPNOSTI 
ZDRAVSTVENEGA ZAVAROVANJA DELAVCEV 

LJUBLJANA

' 918.

Na podlagi 127. člena statuta skupnosti zdravstve
nega zavarovanja delavcev Ljubljana (Uradni list SRS,» 
št. 44/70) je sprejela skupščina skupnosti zdravstvene
ga zavarovanja delavcev Ljubljana na seji dne 20. no
vembra 1971

SKLEP

o spremembi sklepa o finančnem načrtu skupnosti 
zdravstvenega zavarovanj» delavcev Ljubljana 

za 1971. leto

1. člen

V sklepu o finančnem načrtu skupnosti zdrav
stvenega zavarovanja delavcev Ljubljana za 1971. leto 
(Uradni list SRS, št. 47/70) se prva točka spremeni in 
se glasi:

»Finančni načrt skupnosti zdravstvenega zavarova
nja delavcev Ljubljana izkazuje:

din

— skupnih dohodkov  .......................... 520,970.000,00

— obvezno rezervo.............................. 8,197.000,Oi)

— izločitev za kritje pri

manjkljaja iz 1970. leta .... 6,859.124,51

— čistih dohodkov............................... 505,913 875',46

— skupnih izdatkov.........................  531,895.000,00

— primanjkljaj .  .......................... 25,981.124,54

2

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v 
Uradnem listu SRS.

St. 420-21/70

Ljubljana, dne 26. novembra 1971.

Skupščina skupnosti zdravstvenega 
zavarovanja delavcev Ljubljana

Predsednik
Stane Košir 1. r.

POPRAVEK

Pri zakonu o združevanju sredstev uporabnikov 
družbenih sredstev za financiranje elektroenergetskih 
objektov (Uradni list SRS, št. 28-188/71) se je vrinila 
v 7. člen manjša napaka. Tretji odstavek 7. člena se 
glasi: '

»Obresti za posojila vpisana od 1. 1. 1977, se pripi
sujejo glavnici.«

V tem odstavku je beseda »od« napačna in bi se 
morala glasiti »do«. Tretji odstavek 7. člena bi se torej 
moral pravilna glasiti:

»Obresti za posojila vpisana do 1. 1. 1977, se pri
pisujejo glavnici.«

Republiški sekretariat 
za finance •

POPRAVEK

Sklep o soglasju k razširitvi predmeta poslovanja 
tehniške šole za strojno stroko v Ljubljani je bil ob
javljen v Uradnem listu SRS, št. 36 z dne 29. IX. 1971. 
Pri primerjavi čistopisa sklepa i objavljenim tekstom 
sklepa smo ugotovili nekaj napak.
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Prva točka a) peta alinea se pravilno glasi: »— me
ritve profila zoba, delitve,- debeline in ekscentričnosti 
z ročnimi merilniki ali z merilnimi stroji, meritve ko
tov in nagibov do 5«.

Prva točka b) prva alinea se pravilno glasi: »— iz
delava epruvet in preizkušanje natezne, tlačne, upo- 
gibne in strižne trdnosti na raznih kovinskih materi
alih in umetnih masah do mejne sile 10.000 kp. Dolo
čanje plastične in elastične napetosti o 0,2 in o 0,01 in 
izdelava diagramov«.

Prva točka b) četrta alinea se pravilno glasi:
»— določanje trdote po Brinellu, Viekersu, Rockwellu 
in Shoru z ročnimi ali s polavtomatičnimi merili ter 
ultrazvočno ugotavljanje okvar v materialu z' meril
nikom Sonovizor Zeiss«.

Prva točka c) druga alinea se pravilno glasi:
»— računanje izkoristkov in konstruiranje karakteri
stičnih črt za p, P, Q, n in ter preizkušanje oljnih 
črpalk na posebnem preizkuševališču«.

Prva točka c) četrta alinea se pravilno gla^i:
»— računanje izkoristkov in konstruiranje karakteri
stičnih črt za p. P, Q, n in >y«.

Prva točka c) peta alinea se pravilno glasi:
»— preizkušanje motorjev z. notranjim zgorevanjem 
na hidravlični zavori Schenck U-16; meritve goriva, 
temperature hladilne vode in izpušnih plinov, meritve 
moči in računanje izkoristkov; konstruiranje diagra
mov za P, Bc, M in n pri različno obremenjenih mo
torjih; merjenje vrtljajev z direktnimi in z indirektni
mi merilniki ter stroboskopsko; meritve dimnih ali iz
pušnih plinov na CO, C02 in 02«.

Iz skupščinske pisarne 
skupščine mesta Ljubljane
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Novo! Novo!

Za vse delovne in 
druge organizsale!
V naši založbi izidejo

PREDPISI O MATIČNI EVIDENCI O ZAVAROVANCIH IN 
UPOKOJENCIH

Knjiga bo vsebovala vse zadevne predpise, ti se nanašajo na 
apravna, ti j m bodo's tem v zvezi imele delovne organizacije 
in službe pokojninskega in invalidskega zavarovanja.
Uvod m pojasnila k posameznim členom predpisov je napisal 
Albert UER1C, šel matične evidence pri Republiškem zavodu 
za socialno zavarovanje.
Opozarjamo tudi na to, da bomo imeli na zalogi vse ustrezne 
OBRAZCE!
Sprejemamo prednaročila!

CZ Uradni list SRS, 
Ljubljana, Veselova 11, p. p. 379 VII

Register podjetij 
in obrlov

Vpisi
Okrožna gospodarska sodišča razglašalo

Besedilo: Društvo upokojencev Lo
gatec — Bife Stara pošta, Dol. Lo
gatec 31.

Poslovni predmet: točenje alkohol
nih in brezalkoholnih pijač in po
strežba s hrano. Bife je odprtega 
tipa.

Upravnik je Nagode Anton.
Za posebno storitveno enoto pod

pisujejo: Nagode Anton, upravnik, 
podpisuje samostojno vse’ listine go
spodarskega in finančnega značaja, 
Mira Zupančič, poslovodja, podpisu
je v odsotnosti upravnika vse listine 
gospodarskega in finančnega značaja 
in Stanko Hribarnik, pomočnik po
slovodje, podpisuje vse listine fi
nančnega značaja v odsotnosti 
upravnika ali poslovodje. Pravice 
enote so razvidne iz pogodbe, skle
njene med enoto in njenim ustano
viteljem Društvom upokojencev Lo
gatec 30. IX. 1971.

Posebno storitveno enoto je usta
novilo Društvo upokojencev Logatec 
na X. redni seji dne 15. VIII. 1971.

Ljubljana, 15. novembra 1971.
Rg V 625/1 1740

ustanovitelja. Poslovodkinja Ivanka 
Veber je pooblaščena za sklepanje 
pogodb in izdajo kreditnih pisem sa
mo do zneska 100 din in to samo za 
nabavo pisarniškega materiala, ma
teriala za vzdrževanja čistoče, ter 
za majhna popravila ali usluge na
pravljene za račun prodajalne.

Celje, 20. avgusta 1971.
Rg I 171/4 1239

Besedilo: Gostinsko podjetje »Oj
strica-« v Celju.

Izbriše se direktor Mirko Lešnik 
in vpiše Anica Božič, vršilka dolžno
sti direktorja podjetja.

Celje, 26. novembra 1971.

Rg I 53/14 1688

Spremembe
Okrožna gospodarska sodišča razglašajo

Besedilo: Fabrika obuće »Prole
ter«, Beograd.

Pri prodajalni obutve »Proleter«, 
Celje se spremeni firma in je odslej 
takale: Industrija obuće »Beograd« u 
Beogradu — Zemun, ul. Tvornička 
14, prodajalna št. 135 s sedežem v 
Celju, Stanetova 6. Predmet poslo
vanja je odslej : prodaja na malo 
vseh vrst obutve ustanovitelja in 
drugih proizvajalcev (domačih in tu
jih); prodaja predmetov vezanih za 
obutev kot so: čistila, vezalke, žlice 
za čevlje itd., ter prodaja torbic, po
tovalnih torb, rokavic, denarnic, raz
nih etuiev itd. Samostojne pravice 
prodajalne: organizacija združenega 
dela — prodajalna — nima lastnosti 
Pravne osebe. Razmerje med usta
noviteljem in prodajalno se reguli
rajo s splošnimi akti in navodili

Besedilo: »Zarja«, Maribor — po
slovalnica »Tekstilni ostanki«, Vele
nje.

Izbriše se v.d. poslovodje Mihaela 
Vidic in vpiše Marta Boben, KV 
prodajalka, poslovodkinja.

Celje, 14. oktobra 1971.
Rg VIH 4/2 1490

Besedilo: Čevljarstvo, Velenje.

Vpiše se pooblaščenka za podpiso
vanje Cecilija Deberšek, računovod
kinja, ki so podpisuje finančne listi
ne.

Zaznamuje se predložitev statuta 
podjetja z veljavnostjo od 1. I. 1970 
dalje.

Celje, 12, novembra 1971.
Rg III 112/5 1649

Besedilo: Preduzeće za spoljnu 1 
unutrašnju trgovinu, industrijsku 
preradu i proizvodnju prehrambenih 
proizvoda »Centroprom« — Direkci
ja spoljne trgovine, Beograd.

Vpiše se predstavništvo v Kopru, 
Nabrežje Jug. mornarice la, ki ima 
takle poslovni predmet: obdelava 
slovenskega tržišča in tržišča Slo
venskega Primorja in Istre ; sklepa
nje in podpisovanje pogodb o naku
pu in prodaji blaga v okviru strok, 
za katere je podjetje registrirano; 
izvrševanje uslug v zvezi s poslo
vanjem predstavništva; industrijska 
predelava, pakiranje in aranžirauje 
prehrambenih izdelkov v okviru re
gistracije podjetja; skladiščenje tu
jega blaga in dajanje v zakup pro
stega skladiščnega prostora v skla
dišču in v rezervoarjih z olji in me
laso drugim samostojnim organizaci
jam združenega dela v podjetju ih 
tretjim osebam. Sef predstavništva
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je Petrovič Milan, ki zanj tudi pod
pisuje.

Koper, 5. novembra 1971.
Rg I b 491/1 1656

Besedilo: Aerodrom Ljubljana — 
Pula, letališko in turistično podjetje, 
sedež Brnik.

Pri organizaciji združenega dela 
Aerodrom Ljubljana — Pula — Ho
tel — Letališče, s sedežem na leta
lišču Brnik se vpiše nov pooblašče
nec za podpisovanje Živo Drol, po
slovodja restavracije na letališču 
Brnik, ki podpisuje v odsotnosti 
upravnika v okviru samostojnih pra
vic organizacije, ki so določene s 
statutom podjetja.

Rg VII 994/20 1729

Besedilo: Kmetijsko poslovno
združenje v Ljubljani.

Izbriše se dosedanji direktor bi
roja združenja More Ivan vpiše novi 
direktor biroja Vujec Peter, dipl. 
oec.

Izbrišejo se dosedanji pooblaščen
ci za podpisovanje Lutar Karel, 
Plešnar ing. Vilko, Petrovič Janez, 
Turk Anton, in vpišejo: Jelačin Ivo, 
dipl. ing., kot predsednik UO zdru
ženja, Vovk Savo, dipl. ing., kot na
mestnik predsednika UO, Smole Ja
nez. kot predsednik IO in Rebernik 
Stanko kot namestnik predsednika 
IO.

Rg VII 974/6 1728
Ljubljana, 29. oktobra 1971.

Besedilo: Slaščičarna in pekarna 
»Bežigrad-, Ljubljana.

Pri prodajalni Ljubljana, Titova 
101 se izbriše Petrič Julka in vpiše 
Žabkar Grozdana, nova poslovodki- 
nja.

Ljubljana, 5. novembra 1971.
Rg II 308/22 1725

Besedilo: Gorenjska kreditna ban
ka, Kranj.

Pri podružnici Škofja Loka se vpi
še poslovno mesto Žiri, Stara vas 31, 
ki ima takle poslovni predmet: zbi
ranje prostih denarnih sredstev — 
hranilnih vlog, depozitov, na vpo
gled in z rokom, dajanje stanovanj
skih, potrošniških in drugih kredi
tov, ' opravljanje devizno-valutnih 
poslov v obsegu pooblastila Narodne 
banke, opravljanje komisijskih in 
drugih bančnih poslov na podlagi 
pogodb. Vodja poslovnega mesta je 
Kopač Marija. Za poslovno mesto 
podpisujeta: Kopač Marija, vodja 
poslovnega mesta in Dolenc Milan, 
blagajnik, oba kolektivno v okviru

predmeta poslovanja. Organizacija 
nima samostojnih pravic. Ustanovil 
jo je svet delovne skuposti banke 19. 
VIL 1971.

Ljubljana, 8. novembra 1971.
Rg III 360/9 1742

Besedilo: Interexport-Beograd, sa
mostojna organizacija združenega 
dela s svojstvom pravne o=ebe Inex- 
Adria-Aviopromet, Ljubljana.

Vpiše se nov pooblaščenec za pod
pisovanje Marn Peter, dipl. iur, se
kretar samostojne organizacije, ki 
samostojno podpisuje vse listine v 
odsotnosti direktorja in Komercial
nega direktorja.

Rg XIV 1330/4 1733

Besedilo: »Novi' dom«, preduzeče 
za unutrašnju dekoraciju i nameštaj, 
Beograd.

Pri prodajalni št. -55, Ljubljana, 
Novi trg 6 se izbriše dosedanja pó- 
slovodkmja Boškovič Marta in vpi
še novi poslovodja Baientin Slave, ki 
za prodajalno podpisuje v okviru 
njenih samostojnih pravic.

Rg IX 1095/5 1730

Besedilo: Trgovsko podjetje na ve
liko in malo »Universal-, Jesenice.

Vpiše se poslovalnica maloproda
je Jesenice, Sp. Plavž 4, ki prodaja 
na drobno : kurivo; gradbeni materi
al; železnino in kovinsko blago! iz
delke iz gume, kavčuka in plastičnih 
mas. Poslovodja je Adamek Janko. 
Poslovalnica nima samostojnih pra
vic. Ustanovil jo je DS podjetja 16. 
X. 1971.

Rg I 111/2 1745

Besedilo: Trgovsko podjetje »Mur
ka-, Lesce.

Vpiše se restavracija »Camp So
fa ec-, Lesce, Sobčeva ul., ki ima tak
le poslovni predmet: opravljanje go- 

-stinske dejavnosti v celoti (točenje 
alkoholnih in brezalkoholnih pijač 
ter nudenje vseh vrst hadnih in to
plih jedil). Poslpvodkinja je Mlakar 
Nežka, ki podpisuje za organizacijo 
v okviru njenih samostojnih pravic. 
Samostojne pravice: nabavlja blago 
v centralnem skladišču podjeta ali 
po navodilu uprave podjetja pri dru
gih dobaviteljih v imenu in na ra
čun podjetja. Organizacijo je usta
novil DS podjetja 25. II. 1970.

Pri organizaciji združenega dela se 
vpišejo tele spremembe :

Pri poslovalnici Supermarket 
»Union-, Jesenice, C. M. Tita 22 se 
vpiše razširitev predmeta poslovanja 
še na prodajo na veliko in malo drv 
in premoga;

pri prodajalni št. 5 »Pohištvo-, 
Lesce, Gorenjska 56 se izbriše po
slovodja Kampič Marijan in vpiše 
v.d. poslovodje Ferjan Janéz ,ki pod
pisuje za poslovalnico v okviru nje
nih samostojnih pravic;

prodajalna mesto Mini trgovina v 
ski hotelu na Voglu v Bohinju se iz
briše iz registra zaradi ukinitve po 
sklepu DS z dne 21. I. 19J0;

pri prodajalni št. 5 »Pohištvo«, 
Lesce se pri prodajnem mestu 
»Oprema«, Bled, Cesta svobode 3, iz
briše poslovodja Kampič Marjan in 
vpiše v.d. poslovodje Ferjan Janez.

pri buffetu na križišču, Lesce, 
Hraška 13 se izbriše Lavtižar Sonja 
in vpiše Pristov Marija, nova po- 
slovodkinja v smislu 20. člena teme
ljnega zakona o gostinski dejavnosti 
(Z 8/65) ; izbriše se, da enota nima 
samostojnih pravic in vpiše da na
bavlja blago ali v centralnem skla
dišču ali pri drugih dobaviteljih v 
imenu in ha račun podjetja;

pri prodajalni št. 6 »Železnina«, 
Lésce, Gorenjska 62 se izbriše pri že 
vpisani poslovodkinji Pavlič Mariji 
beseda »v.d.«.

pri centralnem skladišču, Lesce, 
Gorenjska 54 se izbriše dosedanji 
vodja enote Savnik Vinko in vpiše 
Polda Kati, poslovodja, ki podpisuje 
za enoto v okviru njenih samostoj
nih pravic; in

pri trgovini »Tekstil«, Bled, Cesta 
svobode 15 se izbriše Polda Katarina 
in vpiše Zolger Rezka, nova poslo- 
vodkinja, ki za enoto podpisuje v 
okviru njenih samostojnih pravic.

Rg I 10/38 1743

Besedilo: Obrtni obrat »Foto Ti
voli«, Ljubljana.

Izbriše se dosedanji direktor Mi- 
hèlj Franc in vpiše, da je že vpišani 
pooblaščenec za podpisovanje Roz
man Valentin odslej direktor.

Vpiše se nova pooblaščenka za 
podpisovanje Pivk Malči kot raču-. 
novodkinja.

Rg I 64/5 1724

Besedilo: »Gravcrstvo«, Ljubljana.
Vpiše se razširitev predmeta po

slovanja še na orodjarstvo: izdelova
nje in popravila raznih orodij za 
plastiko.

Besedilo odslej : »Graverstvo — 
orodjarstvo«, Ljubljana (Celovška 
83).

Rg V 728/5 1727

*
Besedilo: Združeno trgovsko pod

jetje ABC, Škofja Loka.
Pri organizaciji 1. junij, Trbovlje 

se vpišeta novi organizaciji združe
nega dela:
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Za občine, državne organe, politične organizacije ter po
litične in strokovne delavce

je izšla knjiga dr. Janeza Šmidovnika:

KONCEPCIJA
JUGOSLOVANSKE OBČINE
Gre za prvi poizkus kompleksne znanstveno Kritične ob

delave koncepcije jugoslovanske občine in njenih institucij 
pri nas. Teoretično in praktično vrednost dela poudarja 
obširen uvodni del, ki prikazuje zgodovinski razvoj in da
našnjo ureditev občinske oziroma lokalne samouprave v naj
važnejših evropskih ureditvah, in sicer angleško, francosko, 
nemško in sovjetsko ureditev lokalne samouprave; v tem 
okviru podaja tudi zgodovinski razvoj lokalne samouprave 
na območju Jugoslavije.

Kot drugo izhodišče za presojo občinske samouprave 
postavlja avtor zgodovinski razvoj te samouprave v socia
listični Jugoslaviji od začetkov narodnoosvobodilnega boja 
do ustavnih amandmajev leta 1969.

Težišče dela je na presoji same koncepcije o občini kot 
komuni v tretjem delu knjige. Avtor analizira bistvene ele
mente te koncepcije ,in jih sooča z realno družbeno stvar
nostjo po eni ter z družbenoekonomskim sistemom države 
po drugi strani.

Cena knjige je 48 din.
Naročila sprejema CZ Uradni list SRS, Ljubljana, Vese

lova 11, p. pr. 379/VII

t

poslovalnica »Oblačila«, Trbovlje, 
Ul. 1. junija 21, ki prodaja na drob
no moško, žensko in otroško konfek
cijo, kratko in pleteno blago. Po- 
slovodkinja je Ramšak Marija. Po
slovalnica nima samostojnih pravic. 
Ustanovil jo je DS organizacije 28. 
VIII. 1971;

gostišče »Dom pod Javorjem«, Vr
he, p. Trbovlje, ki ima takle poslov
ni predmet: nudenje toplih in hlad
nih jedil, postrežba z alkoholnimi in 
brezalkoholnimi pijačami, prodaja 
tobaka in tobačnih izdelkov, spomin
kov, prenočitvene storitve. Poslovod
ja je Bevc Rajko. Gostišče nima sa
mostojnih pravic. Ustanovil ga jeDS- 
30. VI. 1971.

Pri poslovalnici »Gospodinjske po
trebščine«, Trbovlje, Vodenska 32 se 
vpiše sprememba naziva, ki je od
slej: poslovalnica »Izbira«. TrbovHe, 
Vodenska 32. Popravi se vpis tako, 
da se vpiše poslovodja Potecin Ivi
ca;

pri poslovalnici »Obrtnik«, Trbov
lje, Trg Franca Fakina 61 se vpiše 
razširitev predmeta poslovanja še na 
prodajo plina za gospodinjstva;

pri poslovalnici »Tkanina«, Trbov
lje, Ul. 1. junija 25 se vpiše poslo
vodja Sevšek Malči in izbriše vpis 
poslovodje Bočko Jožeta;

pri poslovalnici .»Prehrana«, Tr
bovlje, 1. junija 25i se vpiše poslo-

X
vodja Bočko Jože in vpiše izbris po
slovodje Potecin Ivice.

Rg V 224/2 1746

Besedilo: »Slavonija-commerce«,
preduzeće za unutrašnju i vanjsku 
trgovinu, Osijek.

Pri predstavništvu, Ljubljana, Po
ljanska 6/II se vpiše nova, poobla- 
ščenka za podpisovanje Ozvald Jel
ka, kot računovodkinja.

Rg XIV 1407/3 1736
Ljubljana, 10. novembra 1971.

Besedilo: Jugobanka Beograd, se
dež Ljubljana.

Izbrišejo sc dosedanji pooblaščen» 
ci za podpisovanje Platner Jože Le
narčič Silva, Božič Rudolf in Majič 
Romana.

Pri spodaj 'navedenih že vpisknih 
pooblaščencih za podpisovanje se 
vpiše sprememba naziva oz. obsega 
pooblastila tako, da njihov vpis gla
si odslej: Opačič Vera. podpisuje kot 
šef službe računovodstva — za to 
službo, Leitgeb Martina, podpisuje 
kot direktor oddelka plačilnega pro
meta s tujino — za ta oddelek in Gr
čar Marijana, podpisuje kot šef služ
be za kratkoročno kreditiranje — za 
to službo.

Vpišejo se novi pooblaščenci za 
podpisovanje: Mencinger Stefan, di
rektor oddelka deviznegj režima, 
podpisuje za ta oddelek, Plave Boga, 
direktor oddelita za varčevanje in 
kreditiranje občanov, podpisuje za ta 
oddelek, Konrad Kamila, šef službe 
varčevanja In kreditiranja občanov, 
podpisuje za to službo, Šubic Mari
ca, šef službe kratkoročnih kreditov, 
podpisuje za to službo, Kos Meta, šef 
službe obdelave materiala, podpisu
je za to službo, Petrič Peter, šef 
službe ekonom, tehničnih poslov, 
podpisuje za to službo, Lubej Mar
tin, svetnik, podpisuje po zadevah 
poslovnega sekretariata, Komar To
ne, višji referent, podpisuje po zade
vah kreditiranja občanov, Frič Dra
gica, kontrolor podpisuje po zadevah 
varčevanja tn kreditiranja občanov.

Rg X 1181/7 . 1734

Besedilo: Jugobanka Beograd, se
dež Ljubljana.

Pri ekspozituri Ljubljana Šiška se 
izbriše Konrad Kamila in vpiše Pod
logar Olga, nova šefinja ekspoziture, 
ki zanjo podpisuje v okviru predme
ta poslovanja.

Rg XIV 1376/3 1735
Ljubljana, 17. novembra 1971.

Besedilo: Industrija obuće »Beo
grad«, Beograd — Zemun.

Pri prodajalni v Mariboru, Glavni 
trg 24 se izbriše dosedanja firma in 
vpiše nova, ki glasi: Industrija obuće 
»Beograd« v Beogradu — Zemun, 
prodajalna št. 71 v Mariboru, Glavni 
trg 24. Izbriše se poslovodja Franc 
Pečuh in vpiše Kose Sorjiec, poslo- 
vodkinja.

Rg 225/1-7 1658

Besedilo: Trgovsko podjetje »Oj
strica«, Dravograd.

Pri prodajalni »Šentjanž« v Šent
janžu v Dravogradu se izbriše dose
danja poslovodkinja Hartman Mari
ja in vpiše v.d. poslovodkinje Skra- 
lovnik Marija.

Rg 136/III-169 1661

Besedilo: Varaždinska tekstilna in
dustrija »Varteks«, Varaždin.

Pri prodajalni »Varteks« v Murski 
Soboti, Titova 33 se izbriše poslovod
ja Vinkovič Albert in vpiše Vinko- 
vič Marija, poslovodkinja.

Rg 104/1-16 1666
Maribor, 10. novembra 1971.

1 Besedilo: Mariborska mlekarna,
Maribor.
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Izbrišejo se dosedanji poslovodje 
in vpišejo novi:

pri prodajalni št. 2 v Mariboru, 
Kamnica 5 se izbriše Maurič Olga 
in vpiše Stopajnik Alojzija;

pri prodajalni št. 6 v Mariboru, 
Partizanska 31 se izbriše Fürst Sonja 
in vpiše Zajšek Slavica;

pri prodajalni št. 7 v Mariboru, 
TyrSeva 1 se izbriše Vaupotič Enje- 
rika in vpiše Stajnmec Marija, v.d. 
poslovodje;

pri zajtrkovalnici ob tržnici v Ma
riboru, na Kidričevem trgu se iz
briše Postogna Rozalija in vpiše Ker- 
kez Katica;

pri prodajalni št. 17 v Mariboru, 
Limbuška 17 se izbriše Holer Slavi
ca in vpiše Šalamun Alojzija;

pri zajtrkovalnici »Greenwich« v 
Mariboru — Pobrežje se izbriše 
Vrečko Franc in vpiše Vitez Alek
sander;

pri prodajalni št. 9 v Miklavžu na 
Dravskem polju in zajtrkovalnici 
»Greenwich« v Mariboru — Pobrež
je se vpiše razširitev poslovnega 
predmeta še na prodajo na drobno 
časopisov, revij in poštnih znamk.

Pri prodajalni »Market« v Mari
boru, Gosposka 21 in prodajalni 
»Market — Vzpenjača« v Mariboru, 
Tančeva 1 se vpiše razširitev poslov
nega predmeta še na prodajo na 
drobno časopisov in revij.

Pri prodajalni »MM Market« v 
Mariboru, Fochova ul se vpiše raz
širitev poslovnega predmeta še na 
prodajo na drobno sadja in zelenja
ve.

Izbriše se prodajalna v Gornji 
Radgoni, Partizanska 23 zaradi uki
nitve.

Maribor, 15. novembra 1971.
Rg 310/1-267 1703

Besedilo: Trgovsko podjetje »Izbi
ra«, Ptuj.

Pri prodajalni »Slovenija vino« v 
Hajdošah 1 se vpiše razširitev po
slovnega predmeta prodajalne še na 
prodajo na drobno po trgovskih 
strokah : usnjarsko in jermenarsko 
blago ter potrebščine; proizvodi iz 
gume ih umetnih snovi ; meso in 
mesni izdelki, od tega le mesni izdel
ki in konzerve; žito in mlevski iz
delki; delikatese: izdelki s sladkor
jem in kakaom ; zelenjava, sadje in 
njihovi izdelki; alkoholne in brez
alkoholne pijače v ori g. steklenicah.

Maribor, 17. novembra 1971.
Rg 91/IV-201 1705

Izbrisi
Okrožna gospodarska sodišča razglašajo

Besedilo: Gostinsko podjetje hotel 
»Slavlja«, Maribor.

Zaradi pripojitve k podjetju »Emo
na«, proizvodnja, turizem, enginee
ring, Ljubljana, Kersnikova 2.

Maribor, 16. novembra 1971.
Rg 342/1-20 1710

Zadružni register

Spremembe
Okrožna gospodarska sodišča razglašajo

Besedilo: Kmetijska zadruga Čr
nomelj.

Vpiše se hranilno-krcditna služba 
Kmetijske zadruge Črnomelj, Kolo
dvorska 39, ki ima takle poslovni 
predmet: zbiranje hranilnih vlog in 
dajanje kreditov, opravljanje finanč
nih opravil v zvezi s kooperacijski
mi pogodbami in drugih podobnih 
opravil po pooblastilu zadružnega 
sveta, sklepanje pogodb o poslov
nem sodelovanju z drugimi hranil- 
no-kreditnimi službami in poslovni
mi bankami, odločanje o organizaci
ji dela, opravljanje drugih zadev v 
skladu z zakonom o hranilno-kredit- 
nih službah v kmetijskih in gozdar
skih delovnih 'organizacijah, sploš
nimi akti, statutom in pooblastilih 
ustanovitelja. Vodja službe je Škri
njar Pepca. Za službo podpisujejo: 
Škrinjar Pepca, vodja službe, Kure 
Franc, predsednik UO, .TUdhič Mara, 
član UO in Rus Danilo, direktor za
druge. Samostojne pravice organiza
cije so razvidne iz pravilnika o po
slovanju hran i 1 no-kreditn e službe z 
dne 18. VI. 1971. Organizacijo je 
ustanovil ZS 18. VI. 1971.

Zađr II 231/38 1757

Besedilo: Kmetijska zadruga,
Trebnje.

Vpiše se bencinska črpalka Mo
kronog. ki prodaja na drobno naft
ne derivate, mazila, olja in masti, 
nadomestne dele in pribor. Poslo
vodja je Markovič Anton. Prodajal
na nima samostojnih pravic. Ustano
vil jo je ZS dne 24. TI. 1971.

Zadr I 108/53, 1756
Ljubljana, 10. novembra 1971.

Besedilo: Lovska zadruga z o.j. za 
Slovenijo »Lovec«, Ljubljana.

Pri prodajalni v Mariboru, Gre
gorčičeva 11 se izbriše dosedanji po
slovodja prodajalne Žiberna Franc 
in vpiše Murovec Dušan, novi po
slovodja.

Maribor, 4. novembra 1971.
Zadr 263/1-19 1681

Register zavodov

Spremembe
Okrožna gospodarska sodišča razglašajo

Besedilo: III. Osnovna šola z vrt
cem Velenje v izgradnji.

Izbrišeta se pooblaščenki za podpi
sovanje- oziroma sopodpisovanje fi
nančnih listin Angela Vutkovič, 
predmetna učiteljica v pokoju in 
Majda Gaberšek, ravnateljica VVZ 
Velenje ter vpišeta nova pooblaščen
ca za sopodpisovanje finančnih listin 
Emil Prah, pomočnik ravnatelja, so- 
podpisujc vse finančne listine za šo
lo in Ivanka Naglič, računovodkinja 
šole, ki sopodpisuje finančne listi
ne.

Celje, 12. novembra 1971.
Rgz X 63/2 . 1651

Besedilo: Šola za oblikovanje v 
Ljubljani (Gosposka 4).

Zavod se prenese v register zavo
dov pri tem sodišču.

Ob vpisu zavoda v ta register so 
se vpisale tele spremembe: prenos 
ustanoviteljskih pravic na skupščino 
mesta Ljubljane; izbris direktorja 
ing. arh, Marije Vogelnik in vpis 
dosedanje pooblaščenke ing. arh. Gi- 
zele šukljc kot direktorja; izbris po- 
oblaščenk za podpisovanje Jane Ma- 
gorš in Cetin Mire ter vpis novih 
pooblaščencev Plestenjak Silve in 
prof. Hočevar Cirila.

Ljubljana, 5. novembra 1971.
Rga III 367/1 1754

Besedilo : Akademija za likovno 
umetnost, Ljubljana. /

Izbriše se dosedanji rektor prof. 
Stupica Gabrijel in vpiše novi rek
tor red. prof. Zdenko Kalin.

Izbriše se prorektor prof. Mihelič 
France in vpiše red. prof. Riko De
benjak, novi prorektor, ki podpisuje 
v odsotnosti rektorja.

Rgz III 263/4 1750

Besedilo: Republiški zavod za so
cialno zavarovanje, Ljubljana.

Izbriše se dosedanji pooblaščenec 
za podpisovanje Uhan Adolf in vpiše 
Vidmar Stefan, referent za financi
ranje socialnega zavarovanja, ki so
podpisuje 'finančne listine.

Rgz I 120/6 1749
Ljubljana, 8. novembra 1971.

Besedilo: Glasbena šola Kamnik.
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Izbriše se ravnatelj Klančar Jože 
in vpiše v.d. ravnatelja Habe Stane.

Vpiše se nova pooblaščenka za 
podpisovanje Butul Sabina, računo
vodkinja, ki sopodpisuje finančne li
stine.

Ljubljana, 10. novembra 1971.
Rgz IV 492/2 1755

Besedilo: Časopisni zavod Uradni 
list SRS, Ljubljana.

Izbriše se dosedanja pooblaščenka 
za podpisovanje Meta Gorazd.

Pri že vpisani pooblaščenki za 
podpisovanje Tilki Šteblaj se vpiše, 
da je odslej računovodkinja in pod
pisuje vse finančne listine.

Vpiše se nova pooblaščenka za 
podpisovanje Danica Dvoraček, vod
ja uprave, ki podpisuje v odsotnosti 
direktorja ali računovbdkinje.

Rgz I 78/4 1748

Besedilo: Dijaški dom Oton Zu
pančič, Ljubljana.

Izbriše se dosedanja pooblaščenka 
za podpisovanje Jakopec Sonja in 
vpiše Silva Gorjan, računovodkinja, 
ki podpisuje listine finančnega zna
čaja kolektivno z ravnateljem.

Rgz III 297/4 1751
Ljubljana, 15. novembra 1971.

Besedilo : Osnovna šola Dr. Jožeta 
Potrča, Ljubljana.

K zvezni ustavi so izšli 
NOVI USTAVNI AMANDMAJI XX do XLI1

Cena 6 din.
Na zalogi imamo knjižico USTAVI SFRJ in SRS z 

dosedanjimi amandmaji in pripombami pri členih obeh 
ustav. V platno vezan izvod stane 25 din, broš. 22 din.

Izšla je druga izpopolnjena in dopolnjena izdaja

PREDPISI O VARSTVU PRI DELU IN DRUGI 
PREDPISI

V knjižici so štirje zadevni zakoni, med njimi tudi 
zakon o varstvu pred požarom in o gasilstvu; sedem 
pravilnikov, med njimi najnovejši o splošnih ukrepih in 
normativih za varstvo pri delu pred ropotom v delov
nih prostorih ter pregled po 19. členu t-epubL zakona o 
varstvu pri delu pooblaščenih zavodov in delovnih orga
nizacij. Cena 20 din.

ZAKON O SPLOŠNEM LJUDSKEM ODPORU
Cena 4 din.

ZAKON O IZVAJANJU KAZENSKIH SANKCIJ 
IN DRUGI PREDPISI

Cena 14 din.
Naročila sprejema CZ URADNI LIST SRS, Ljublja

na, Veselova 11, pošt. predal 379.

Vpiše se nov pooblaščenec za pod
pisovanje Andrej Kren, pomočnik 
ravnatelja, ki podpisuje v odsotnosti 
ravnatelja in sopodpisuje vse finanč
ne listine.

Rgz I 76/2 1747

Vpiše se nova pooblaščenka za pod
pisovanje Mozetič Štefka, kot fi
nančna knjigovodkinja.

Rgz III 364/3 1753
Ljubljana, 17. novembra 1971.

Izbriše se Fric Ignacij in vpiše Ka- 
lač Ahmet, dipl. ing. geodezije, novi 
direktor, ki za zavod podpisuje sa
mostojno v okviru zakonitih določil 
in statuta zavoda.

Rgz 44/1-8 1719

Besedilo: Vzgojno varstveni zavod 
»Poljane-«, Ljubljana.

Izbriše se Pirnat Marjanca in vpi
še Brodarič Cvetka, nova ravnate
ljica.

Vpiše se nova pooblaščenka za 
podpisovanje Ptičar Helena kot na
mestnica ravnateljice, ki ločeno pod
pisuje.

Rgz III 365/2 1752

Besedilo: Učne delavnice Ljublja
na, samostojna organizacija — prav
na oseba Zavoda za usposabljnje 
slušno in govorno prizdetih, Ljublja
na, Bežigrad 8.

Izbriše se dosedanji upravnik Že
belj Janko. Že vpisani pooblaščenec 
za podpisovanje Zaletelj Alojz je od
slej upravnik. Že vpisani pooblašče
nec za podpisovanje Dukič Mirko 
podpisuje odslej kot računovodja.

Besedilo: Pokrajinski arhiv, Mari
bor, pod prisilno upravo.

Izbriše se Grum- Anton, računo
vodja — administrator in vpiše Bar
tol Lučka, računovodkinja — admi
nistratorka, ki skupaj z predsedni
kom odbora za prisilno upravo pod
pisuje vse finančne listine.

Rgz 374/1-21 1678

Besedilo: Študentski dom, Maribor.
Izbriše se Sitar Franc in vpiše Ko

ren Karel, novi upravnik, ki podpi
suje za zavod samostojno 'v okviru 
zakonitih določil in statuta zavoda.

Rgz 290/1-6 1677
Maribor. 5 novembra 1971.

Besedilo: Geodetski zavod, Mari
bor.

Besedilo: Umetnostna galerija,
Maribor.

Izbrišeta se Branko Rudolf, višji 
kustos, kot ravnatelj in Andrej Uj
čič, kustos, kot namestnik ravnatelja 
ter vpišeta Mr. Marija Vetrih, ku- 
stos-ifnagister, kot ravnatelj, ki za 
zavod podpisuje samostojno v okviru 
zakonitih določil in statuta zavoda 
Branko Rudolf, višji kustos, kot na
mestnik ravnatelja, ki v odstotnosti 
ravnatelja podpisuje z enakimi po
oblastili.

t Rgz 468/1-4 1718
Maribor, 15. novembra 1971.

Izbrisi
Okrožna gospodarska sodišča razglašajo

Besedilo: Zavod za rekreacijo
otrok in mladine Miloša Zidanška na 
Pohorju, v redni likvidaciji
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Zaradi končane redne likvidacije. 
Maribor, 3. novembra 1971.

Rgz 34/1-16 1717

Razglasi sodišč

Oklici dedičem
O 34/71 8897

Podplatan Janez, sin Franca, roj. 
35. XII. 1912, PO poklicu kmetovalec 
iz Dolge gore 9, p. Ponikva je dne 
21. novembra 1970 umrl in ni zapu
stil oporoke. Do dediščine ima pra
vico zapustnikova sestra Memedov- 
ski Cecilija, roj. Podplatan Ker ni 
znano njeno prebivališče, naj se pri
glasi sodišču v enem letu od te obja
ve. Dedinji je postavljena za skrbni
co Pažon Amalija, roj. Gobec, gospo
dinja, .etan. Dolga gora 66. p. Ponik
va. Po preteku enoletnega roka bo 
opravilo sodišče zapuščinsko" obrav
navo na podlagi izjave postavljene 
skrbnice in na podlagi podatkov, s 
katerimi bo razpolagalo.

Občidsko sodišče v Celju, 
dne 9. novembra 1971.

Amortizacije
vrednotnic, katerih imetniki se pozivajo 
naj v danem roku priglasijo sodišču 
svoje pravice, sicer se bodo vrednotnice 

Izrekle za neveljavne (

Rnp 512/71 9201
Marija Hočevar, stan. Ljubljana, 

Litijska 101 prosi za amortizacijo 
hranilne knjižice, št. 293776 s saldom 
1.259,78din, izdano od Mestne hranil
nice Ljubljana — na prinositelja ge
slo. Priglasitveni rok je dva meseca 
od te objave,.

Občinsko sodišče I v Ljubljani, 
dne 19. novembra 1971.

Rnp 510/71 9279
Alojzija Hrovat iz Ljubljane, Pov- 

šetova 20 prosi za amortizacijo hra
nilne knjižice Mestne hranilnice 
Ljubljana, št. 291395 — prinesitelj — 
geslo s saldom ca. 1.800 dinarjev. 
Priglasitveni rok je dva meseca od 
te objave.

Občinsko sodišče I v Ljubljani, 
dne 23. novembra 1971.

Rnp 220/71-4 9353
Trgovsko podjetje -Potrošnik-, M 

Sobota, prosi amortizacijo čeka št. 
6961 z dne 27. Vlil, 1970 v znesku

3.000 din, ki se je glasil na ime Goni- 
boc Anica, Ivanjci 60. Priglasitveni 
rok dva meseca od objave.
Občinsko sodišče v Murski Soboti, 

dne 24. novembra 1971.

Razne objave

Razpisi
9501

Skupščina SR Slovenije razpisuje 
na, podlagi 7. člena zakona o gospo
darskih sodiščih v SR Sloveniji 
(Uradni list SRS, št. 20-221/65)

— prosto mesto sodnika pri okrož
nem gospodarskem sodišču v Kopru 

Kandidati, ki izpolnjujejo z zako
nom predpisane pogoje za sodnike, 
naj se priglasijo do 15. "jainuarja 
1972 komisiji Skupščine SR Sloveni
je za volitve in imenovanja.

St. 111-39/71 
Ljubljana, 3. 12. 1971.

Skupščina SR Slovenije

Št. 370/9 9502
Fakultetni svet Fakultete za elek

trotehniko v Ljubljani razpisuje 
1 delovno mesto fakultetnega uči

telja za predmete: Telekomunikacij
ska tehnika, Prenosna tehnika II, 
Posredovalna tehnika II;

1 delovno mesto asistenta za pred
mete: Regulacijska tehnika, Avto
matika v industriji, Teorija regula
cije, Izbrana poglavja iz teorije re
gulacije.

Kandidati morajo izpolnjevati po
goje, ki so določeni v statutu univer
ze in fakultete za elektrotehniko v 
Ljubljani. Pravilno kolkovane vloge 
s priloženimi biografijami in bibli
ografijami naj kandidati vložijo v 30 
dneh od objave v tajništvu fakultete 
za elektrotehniko, Ljubljana, Trža
ška 25. ,

Fakultetni svet

Št. Ul-JL-71 9438
Komisija za delovna razmerja pri 

svetu Instituta »Jožef Stefan« raz
pisuje

delovno mesto vodje posredniško» 
konzultantske enote 

Kandidati morajo izpolnjevati po
leg splošnih pogojev tudi poseben 
pogoj, da imajo diplomo II. stopnje 
ekonomske fakultete, 5 let delovnih 
izkušenj v zunanji trgovini in da" 
aktivno obvladajo angleški in nem
ški jezik. Osebni dohodki so določe
ni po pravilniku o osebnih dohodkih 
delavcev IJS in v skladu s samou
pravnim sporazumom. Kandidati naj 
pošljejo pismene ponudbe z ustrez
nimi dokazili na naslov: Institut 
»Jožef Stefan«, Ljubljana, Jamova 
39. za komisijo za delovna razmerja, 
najkasneje v 15 dneh po objavi raz
pisa.

Komisija

Izgubljene listine
preklicujejo

Adrovič Aca, Ljubljana, Viška 58, 
zdravstveno izkaznico. 9333

Armiš Mihael, Zamušani 10, p. Go
rišnica, zdravstveno izkaznico. 8582 

Barič Jože, Butoraj 9, p. Črnomelj, 
pomočniško spričevalo, št. 230/62, Iz
dano v letu J,962, v vajeniški šoli za 
lesno stroko v Ptuju, 9068

Baumgartner Vitodrag, Ljubljana, 
Vodovodna 9, spričevalo o končani 
osemletki. 9334

Begaj Nazif, Ljubljana-Vrhovci, 
Cesta XII/2, zdravstveno izkazni
co. 9453

Begič Husein, Ljubljana, Poljan
ska 42, zdravstveno izkaznico, števil
ka 043051. 9403

Bergant Frančiška, Krašce n. h. 
zdravstveno izkaznico in zdravstveni 
izkaznici na ime Bergant Irena in 
na ime Bergant Milena. 9404

Bitenc Jože, Ljubljana, Kočenska 
6, zdravstveno izkaznico. 9405

Cifer Jožica, Ljubljana. Kodrova 
22, zdravstveno izkaznico. 9454 

Cmrečnjak Mirjana, Tržič, Prista
va 51, zdravstveno izkaznico, števil
ka A-633380. 9319

Čolnar Jana, Ljubljana, Hafnerje
va 6, dijaško avisto vozovnico, šte
vilka 6355 za relacijo Šentvid—Stan 
in dom. izdano od podjetja »Ljub
ljana transport«. Ljubljana. 9407 

Corli Emil, Slap ob Idrijci 7, 
zdravstveno izkaznico, številka 
720224. 9386

Cinžar Marija, Kranj. Cesta na 
Brdo 43, zdravstveno izkaznico, št. 
028062. 9357

Cordič Irfan, Jesenice, Tužinska 10, 
zdravstveno izkaznico, številka 
338013. ' 9387

Čovič Husein, Ljubljana, zdrav
stveno izkaznico. 9406

Delič Osman, Ljubljana, Zelena 
pot 20, zdravstveno izkaznico, šte
vilka 348967. • 9408

Doberlet Boris, Ljubljana, Na ja
mi 4, dijaško avisto vozovnico, šte
vilka 3660 za relacijo Kino Šiška— 
Topniška ulica, izdano od podjetja 
»Ljubljana transport«, Ljublja
na. 9370

Domjanič Jože. Ljubljana, Galje- 
vica 106, zdravstveno izkazni
co. 0371

Duh Majda, Ptuj. Slovenski trg 1, 
zdravstveno izkaznico, številka 
675963. 9440

Đukić Vid. Koper, Župančičeva 19, 
zdravstveno izkaznico, številka 
595031. 9353

Dvornik Ivan, Ljubljana-Polje, 
Cesta III S/6 zaključno spričevalo 
enoletne aranžerske šole, št. 4 z dne 
25. 6. 1964. 9409
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Faletič Lado, Ljubljana, Velika 
čolnarska 10, delovno knjižico. 9333 

Fikfak Ivanka, Nova Gorica, Pre
šernova 10, zdravstveno izkaznico, št. 
333414 na ime Fikfak Katjuša. 9359

Fingušt Neža, Zg. Jablane 16, p. 
Cirkovce, zdravstveno .izkaznico 
kmetijskega zavarovanja, številka 
087329. 9360

Frljužec Josip, KùCari 12, zdrav
stveno izkaznico. 9336

Funa Breda, Kamnik, Trg svobo
de 4, dijaško avisto vozovnico, za 
relacijo Kamnik—Ljubljana, izdano 
od podjetja »Ljubljana transport«, 
Ljubljana. 9455

Furjan Marija, Belski vrh 10, p. 
Zavrč, zdravstveno izkaznico," šte
vilka 11166 na ime Furjan Slav
ko. 9321

Gantar Bojan, Rovte 20, zdrav
stveno izkaznico, št- 030084. 9410
' Gliha Marija, Podolnica 27, zdrav
stveno izkaznico in delovno knjiži
co, 9411

Gorjup Mirko, Kamnik, Cankarje- ' 
va 36, zdravstveno izkaznico. 9441

Gornjak Marjan, Vrhnika, Ljub
ljanska 1, zdravstveno izkaznico, št. 
191363. 9456

Goršek Jože, za ženo Amalijo, 
Ljubljana, Dimičeva 16, zdravstveno 
izkaznico, št. 051394. 9412

Gostinčar Marija, Vevče 103, 
zdravstveno izkaznico. ' 9372

Hofer Rozi, Ljubljana, Mokrška 22, 
zdravstveno izkaznico. 9413

Holc Marija, Ptuj, Prešernova 16, 
zdravstveno izkaznico, št. 288599 na 
ime Holc Zlatka. 9442

Hreščak Anton, Vremski Britof 16, 
zdravstveno izkaznico, številka 
769556. 9388

Hrga Franc, Dornava 145b, p. Mo- 
škanjci, zdravstveno izkaznico, šte
vilka 319663. 9322

Hribar Bernarda, Ljubljana, Mo-' 
ša Pijadejeva 28, delovno knjiži
co. 9458

Hribar Milica, Jesenice, Maršala 
Tita 58, zdravstveno izkaznico, šte
vilka 600909. 9389

Humar Srečko, Ig 17, zdravstveno 
izkaznico in delovno knjižico. 9459 

Igličar Avguština, Gornji Logatec 
82, delovno knjižico. 9337

Jambrovič Julijana, Ljubljana-Po- 
Ije, Pot na Labar 1, spričevalo dvo
letne administrativne šole. 9373

Jankovič Radomir, Ljubljana, Po
ljanska 66, zdravstveno izkazni
co. 9338

Jankovič Stojan, Salara 48, p. 
Šmarje pri Kopru, zdravstveno iz
kaznico. 9443

Janžekovič Marjeta, Stojnci 74, 
Markovci pri Ptuju, odkupni blok št. 
21115, izdan od KK Ptuj obrat za 
zadružno kooperacijo Jože Lacko 
Ptuj. 9287

Jelovec Vidita, Krška vas, Mrzla
va vas 3, ^pričevalo gostinske šole, 
kuharski oddelek, izdano v Novem 
mestu. 9368

Jenko Rajko, Smlednik 4, zdrav
stveno izkaznico, št. 070945. 9339

Jerebič Pavel, Lukovica 18, zdrav
stveno izkaznico. 9414

Jevšnik Viktor, Šoštanj, Koroška 
50, delovno knjižico, št. 363299. 9460 

Jovanovič Mihajlo, Ljubljana, Vi
ška 58, zdravstveno izkaznico. 9461 

Kaltenckar Zlatko, Ljubljana, Za
loška 33, spričevalo o končani osnov
ni šoli. 9340

Kalužar Franc, Narin 49, p Pivka, 
spričevalo o zaključnem izpitu po
klicne kovinarske šole Branka Breli
ha v Gorici, izdano leta 1969. 9341

Karajič Hasib, Šoštanj, p. p. 50, 
zdravstveno izkaznico, številka 
331605. 9323

Kastelic France, Ljubljana, Oki- 
škega 6, dijaško avisto vozovnico, št. 
4468 za relacijo Moste—Stan in dom. 
izdano od podjetja »Ljubljana trans
port«, Ljubljana. 9342

Kelbič Fani, Ljubljana, Porentova 
3, zdravstveno izkaznico. 9343

Keržič Anica, Ljubljana, Ježa 36y 
dijaško avisto vozovnico, št. 7155 ?a 
relacijo Črnuče—Stan in dom izdano 
od podjetja »Ljubljana transport«, 
Ljubljana. 9415

Klemenc Miro Domžale, štublan-* 
ska 44, vojaško knjižico. 9374

Kralj Mojca, Loka, Trzinska cesta 
29, p. Mengeš, dijaško avisto vozov
nico za relacijo Trzin—Ljubljana, 
izdano od podjetja »Ljubljana trans
port«, Ljubljana. 9420

Krajger Rok, Ljubljana, Valvazor
jeva 1, zdravstveno izkaznico. 9464 

Kranjc Alojz, zdravstveno izkazni
co, št. F-478473. • 9253

Kranjc Marija, zdravstveno izkaz
nico, št; F-473474. 9254

Kranjc Ludvik, Kožljek 1Ö, Begu
nje pri Cerknici zdravstveno izkaz
nico kmetijskega zavarovanja, števil
ka 137853. 9392

Krčar Štefan, Srednje Gameljne 8, 
zdravstveno izkaznico. 9378

Krivec Jože, Anhovo 127, zdrav
stveno izkaznico, št. 680909. 9445

Kržinik Katarina, Medvode, Žlebe 
46, zdravstveno izkaznico kmetijske
ga zavarovanja. 9379

Kobilšek Jože, Mengeš, Cankarje
va ulica n. h. zdravstveno izkazni
co. 9344

Kocjan Ivan, Ljubljana, Kersniko
va 4, dijaško avisto vozovnico, št; 
1019 za relacijo Ajdovščina—Dolgi 
most, izdano od podjetja »Ljubljana 
transport«, Ljubljana. 9345

Kogovšek Janez, Ljubljana, Sojer
jeva 60 a, delovno knjižico. 9375 

Kogovšek Zinka, Podpeč 32, dija
ško avisto vozovnico za relacijo Pod

peč—Ljubljana, izdano od podgjtja 
»Ljubljana transport«, Ljublja
na. ; I 9416

Kokol Marjan, Ljubljana, Lunač
kova 5, zdravstveno izkaznico. 9376

Kolar Berta, Ljubljana, Ul. Vide 
Pregarčeve 11, zdravstveno izkazni
co. 9417

Kolarič Stanko, Gorišnica, Mala 
vas 26, zdravstveno izkaznico. 9324 

Kompolšek Ivan, Ljubljana, Dja- 
kovičeva 25, zdravstveno izkazni
co. 9377

Kopač Rajko, Škofja Loka, Fran
kovo nas. 10f zdravstveno izkazni
co. . 6462

Kos Ciril, Klanec 35, Komenda, 
zdravstveno izkaznico, številka 
1365, na ime Kos Ljubo. 9326

Korbar Dore, Ljubljana, Celovška 
179, dijaško avisto vozovnico, Št. 
16023. 9346

Korenčan Peter, Breg ob Kokri 21, 
p. Preddvor, zdravstveno izkaznico, 
št. 684961. 9391

Korenjak Matilda, Loče pri Polj
čanah, spričevalo 7. razreda osnovne 
šole, izdano v Ločah, leta 1958. 8952

Korošec Franc, Kamnik, Šlandro- 
va 2, vozno knjižico, št. 120 s 75 “/o 
popustom, izdano od Zveze sle
pih. 9418

Košir Vesna, Ljubljana, Omahne
va 11, dijaško avisto vozovnico, št. 
5197 za relacijo Ruski car—splošna 
bolnica, izdano od podjetja »Ljublja
na transport«, Ljubljana. 9Š47

Košorog, Nada, Kočevje, Mahov
nik 12, zdravstveno izkaznico, števil
ka 658577. 9361

Kotar Anton, Ljubljana, Cim-, 
permanova 4, zdravstveno izkaznico, 
št. 002067. 9463

Koželj Anica, Podgorje 42, zdrav
stveno izkaznico. .9419

Kubanec Elizabeta, Hodošan 147, 
zdravstveno izkaznico, . številka 

- 333466. 9465
Kveder Lovro. Koper, Oljčna pot 

59 d, zdravstveno izkaznico, številka 
595142. 9327

Lah Jožica, Nova vas 16, pri Rake
ku, zdravstveno izkaznico, številka 
156310. 9393

Lavrič Matilda, Ljubljana, Šrarho- 
va 6, indeks filozofske fakultete v 
Ljubljani. 9074

Leban Pavla, Portorož, Koprska 
16, delovno knjižico na ime Per
ko. 9446

Lesjak leja, Velenje, Šaleška cesta 
14, zaključno spričevalo oz. diplomo 
Ekonomske srednje šole v Celju od
delek za odrasle v Velenju. Diploma 
je bila izdana leta 1964. 8523

t Ljutić Mustafa, Plamenica 45, 
zdravstveno izkaznico, ■ številka 
1816079. 9466

Lotrič Franc, Dovje 34, Mojstrana,- 
zdravstveno izkaznico. 9394
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Lovrečič Alojzija, Ročaji 11, p. 
Marezige, zdravstveno izkaznico, št. 
212215. 9447

Lozar Angela, Kidričevo 9, delov
no knjižico, št. 605910. 9448

Macura Nebojša, Ljubljana, Vod
nikova 155, dijaško avisto vozovnico, 
št. 7780 za relacijo Zg. Šiška—Tri
glavska, izdano od podjetja »Ljublja
na transport«, Ljubljana. 9467

Mandelc Majda, Ljubljana, Na 
jami 3, dijaško avisto vozovnico, št. 
5206 za relacijo Kino Šiška—splošna 
bolnica, izdano od podjetja »Ljublja
na transport«, Ljubljana. 9468

Marič Jefa, Ljubljana, Zvezda 14, 
zdravstveno izkaznico, številka 
333744. 9421

Markočič Venceslav, Deskle, Bilja
na 6, spričevalo o osnovni šoli, izda
la osnovna šola Dobrova. 8485

Marksl Ana, Maribor, Tomšičeva 
32, zdravstveno izkaznico, številka 
288807. 9362

Marovič Stanko, Gor Radgona, 
Mariborska cesta, vojaško o veren j e, 
izdano od naborne komisije pri 
Skupščini občine Gornja Radgo
na. 9257

Mavrič -Ivan, Sežana, Trg 28. av
gusta 4, prepustnico št. 6366. 9395

Mehle Anica, Ljubljana, Sarhova 
32, zdravstveno izkaznico na ime 
Mehle Janko, 9422

Mejač Stanko, Gorišnica 24, spri
čevalo 4. b. razreda osnovne šole 
Markovci. 9323

Meško Franc, Hajndl 10, Velika 
Nedelja, zdravs'tveno izkaznico, št. 
152617. 9499

Mrvalj Helena, Ljubljana, Kogoje
va 1, dijaško avisto vozovnico, št. 
17931 za relacijo Stegne—Ajdovšči
na, izdano od podjetja »Ljubljana 
transport«, Ljubljana. 9380

Noč Franc, Jesenice, Prešernova 
cesta št. 31, zdravstveno izkaznico, št. 
336670. 9364

Nuhanovič Husein, Ljubljana, Pot 
na Rakovo jelšo 19 P, zdravstveno* 
izkaznico. 9470

Otujac Breda, Ljubljana, Boben- 
čkova 7, dijaško avisto vozovnico, št. 
3622 za relacijo Stan in dom—Ašker
čeva, izdano od podjetja »Ljubljana 
transport«, Ljubljana. 9381

Pečan Alojz, Planina 56 pri Rake
ku. zdravstveno izkaznico, številka 
040014/11. 9471

Petek Ivan, Gorišnica 5, zdravstve
no izkaznico, št. 625686. i 9500 

Plečnik Mitja, Dolenji Logatec 214, 
zdravstveno izkaznico. 9348

Preskar Jože. Ljubljana, Puterle- 
jeva 12, zdravstveno izkaznico in 
zdravstveno izkaznico na ime Pre
skar Ana. 9473

Prezelj Venčeslav, Ljubljana, Za
loška 238, zdravstveno izkaznico, št. 
074422. 9424

Primožič Ladislav, Ljubljana, Mo- 
krška 28, zdravstveno izkaznico in 
zdravstveno izkaznico na ime Pri
možič Frida. 9349

Povž Justi, Ljubljana, Černetova
8, zdravstveno izkaznico. 9472

Pušnar Milan, Anhovo 5, prepust
nico. št. 35433. 9397

Puž Janko, Koprivnica, zdravstve
no izkaznico. 9474

Rekič Ibrahima, Kumarica, zdrav
stveno izkaznico, št. 409297, na ime 
Rekič Hasan. / 9425

Remec Niko, Šempas 45, zdrav
stveno izkaznico, št. 37188 9398

Republiški sekretariat za gospo
darstvo — Obmejna fitokarantenska 
in veterinarska služba, štampiljko z 
besedilom: Socialistična republika
Slovenija Republiški sekretariat za 
gospodarstvo Obmejna fitokaranten
ska in veterinarska služba Maribor 
— »F 1«. 9080

Rovšek Zvonka, Kresniške Polja
ne 41 a, spričevalo o končani osnov
ni šoli. i 9350

Rožič Jože, Ljubljana, Belokranj
ska 14, zdravstveno izkaznico, števil
ka 444764. 9426

Rukše Martin, Novo mesto, Smo- 
lenja vas 12, spričevalo III, letnika 

^vajeniške šole, slikopleskarske stro
ke, izdano v Kranju. 9369

Sajevic Marija, Vrhnika, Ljubljan
ska 29, zdravstveno izkaznico, števil
ka 174630. 9382

Salkič Draginja, Ljubljana, Zalo
ška 76 a, zdravstveno izkaznico in 
delovno knjižico. 9351

Seljak Ivan, Ljubljana, Pod tur- 
nom 5, spričevalo o končani osemlet
ki. 9427

Sever Majda, Ljubljana, Ul. po
horskega bataljona 10, zdravstveno 
izkaznico. 9495

Skute! Otmar, Sevnica, Kvedrova 
50, delovno knjižico, št. 4896. 9383

Starovasnik Vlado, Sp. Ivanjci, 
Negova 91, vojaško knjižico, V. P. 
4330/1. 9020

Stergel Romi, Ljubljana, Smoleto
va 13, zdravstveno izkaznico. 9428 

Segatni Jože, Ljubljana, Rožna do
lina cesta XVII. št. 4, zdravstveno 
izkaznico, št. 64291. 9429

Šerbec Alojzija, Ljubljana Marti
na Krpana 43, zdravstveno izkazni
co. 9430

Starbek Marija, Dob 77, zdravstve
no izkaznico, št. 215919. 9384

Sučur Trivo, Ljubljana, Ul, talcev
9, zdravstveno izkaznico, številka
46384. 9385

Šuštaršič Jože, Ljubljana, Satthar- 
jeva 15 d, zdravstveno izkazni
co. - 9352

Toman Branko, Dob 8 pri Domža
lah, zdravstveno izkaznico in delov
no knjižico. 9353

Toman Branko, Dob 8, spričevalo 
o končani osnovni šoli. 9496

Tomič Nevenka, Ljubljana, Run- 
kova 2, zdravstveno izkaznico, števil
ka 03760. , 9431

Torkar Tomaž, Ljubljana, Goce 
Delčeva 12, zdravstveno izkazni
co. 9497

Tribkovič Boško, Ljubljana, Kri- 
ževniška 7, zdravstveno izkazni
co. 9432

Umek Alenka, Ljubljana, Celovška 
106, dijaško avisto vozovnico, št. 
670 za relacijo Kino Šiška—Drama, 
izdano od podjetja »Ljubljana trans
port«, Ljubljana 9433

Uran Danica, Ljubljana, Galjevica 
226 a, dijaško avisto vozovnico, št. 
1508 za relacijo Rudnik—splošna 
bolnica, izdano od podjetja »Ljublja
na transport«, Ljubljana. 9354

Ušeničnik Marta, Ziri, Nova vas, 
izpitno spričevalo, izdano v Kranju 
leta 1956 na ime Bevk Marta. 9081 

Vaupotič Jakob, Hum 41, Ormož, 
zdravstveno izkaznico, številka 
421957. 9451

Vešligaj Štefka, Ljubljana, Šišen
ska 19, zdravstveno izkaznico in de
lovno knjižico. 9434

Vovšek Franc, Velenje, Celjska 
cesta 75, delovno knjižico. 7857 

Zalar Valentin, Pirmane 1, zdrav
stveno izkaznico kmetijskega zavaro
vanja, št. 207782. 9399

Zeiner Lidija, Ob Meži 27, p. Pre
valje na Koroškem, delovno knjižico, 
ser. št. 713119, reg. št. 99663. 9331

Zevnik Mitja, Ljubljana, Meden- 
ska 71, zdravstveno izkaznico. 9435 

ZGP Mladinska knjiga, Sektor No
tranja trgovina, št. 100/2250-71/VM,. 
žig: Mladinska knjiga kiosk Tol
min. 9469

Zorin Marija, Podplat, Pečica 11, 
družinsko invalidsko knjigo, številka 
00695. 8878

Zorman Jože, Mojstrana 54, zdrav
stveno izkaznico, št. 457707. 9452

Zupanc Milena, Voglje 1, p. Šen
čur, zdravstveno izkaznico, številka 
309351 na ime Pajestka Marija. 9400 

Zupanc Tončka, Bled, Jelovška 21, 
zdravstveno izkaznico, številka 
Л-245483 na ime Zupanc Samo. 9401 

Žerjav Janez, Ljubljana, Verov- 
škova 26, zdravstveno izkazni
co. 9436

Židanik Majda, Polje, Cesta Hill, 
dijaško avisto vozovnico, št. 4856 za 
relacijo Polje—Magistrat, izdano od 
podjetja »Ljubljana transport«. Lju
bljana. 9498

Žlender Kristina, Nova vas 28, p. 
Ptuj, zdravstveno izkaznico, številka 
824767. 9402

Žnidarič Marija, Njivèrce 40 b. p. 
Kidričevo, delovno knjižico, številka 
758186/11064, izdano na ime Ivanušič 
Marija. 9332

Žohar Angela, Dolič 49. p. Kuzma, 
stalno obmejno prepustnico, reg. št. 
SOP 6164, izdano od SO Murska So
bota. 8958
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